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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Κορυφώνονται σήμερα 
οΐ εκδηλώσεις γιά τήν 25η Μαρτίου

0 κ. ΒΕΡΥΒΑΚΗΣ ΒΑ ΕΚΠΡΟΣΒΠΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Πρός τήν Κυβέρνηση

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΕΡΙ ΑΜΒΛΩΣΕΩΝ

Κορυφώνονται σήμερα στην 
πόλη μα ςοι εκδηλώσεις του 
γιορτασμού της Εθνικής Επε­
τείου της 25ης Μαρτίου.

Στις 7 το πρωί θα χτυπή­
σουν οι καμπάνες των εκκλησι­
ών της πόλης ενώ την ίδια ώ­
ρα η (Δημοτική Φιλαρμονική 
θα παιανίσει στους δρόμους 
το Εωθινό.

Στις 8 θα γίνει η επίσημη έ 
παρση της Σημαίας στο Νομα­
ρχιακό Κατάστημα.

ίΣτις 10.30 θα πραγματοποι 
ηθεί στον Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μηνά επίσημη Δοξολο 
για στην οποία θα χοροστατή 
σει ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

(Μετά το τέλος της Δοξολο 
γίας θα εκφωνηθεί ο πανηγύρι 
κός της ημέρας από το δάσκα 
λο κ. Νίκο Νερατζάκη.

Στις 111.30 θα πραγματοπόιη 
θεί επιμνημόσυνη Δέηση και
κατάθεση στεφανιών από τις τιωτη.

Ί' <ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ———------------ ,

'Η ’Αξία ίίν8ρωπος... -

Ένα θέμα ανθρωπιάς σήμερα. 
Γκανιάσαμε με την πολιτική. Και 
που τα λες — σου λένε — τί βγαί 
νει; Ας είναι.

Από μέρες τώρα, παρακολου­
θώ εκείνη τη δίκη της Κολιτσο- 
πούλου που έχει θεωρηθεί ηθικός 
αυτουργός της δολοφονίας του 
άντρα της. Προχθές διάβασα, ό­
τι το δικαστήριο διέκοψε και α­
νέβαλε επ’ αόριστο τη δίκη, για­
τί η κατηγορούμενη δεν είναι σε 
θέση να την παρακολουθήσει. 
Και δεν ήταν σε θέση, γιατί όπως 
λέει η ιατροδικαστική έκθεση, εί­
χε κακοποιηθεί και σωματικά, πέ 
ρα από τους ηθικούς εξευτελι- 
σμούς και τη διαπόμπευση που 
της κάνανε όλοι κατά τη μ-εταφο 
ρά της στο Δικαστήριο, αλλά και 
μέσα στην αίθουσα ακόμη. Ως 
τον υπουργό έφτασε η υπόθεση. 
Φρουροί και ακροατήριο κράτη 
σαν στάση απαράδεχτη απέναντι 
σ’ έναν άνθρωπο. Πολλές φορές 
μοιράζονταν τις ταπεινώσεις και 
τους εξευτελισμούς και οι συνή 
γοροί της. Έτσι τουλάχιστο γρά 
ψανε οι εφημερίδες.

Διαβάζει κανείς, και κοκκινίζει 
από ντροπή. Ντροπή για τη στά 
ση του κόσμου. Ντροπή για τη 
στάση εκείνων που σύμφωνα με 
το νόμο, ρόλος τους ήταν να τη 
φρουρούν, όχι μόνο για να μην 
τους φύγει (πού να πάει;) αλλά 
και για να την προστατέψουν, υ­
ποτίθεται.

Προστασία. Και να την εκθέ­
τουν στις αφρισμένες επιδρομές 
του κόσμου... Μόλωπες, νυχιές,

ΠΡΟΣΟΧΗ
| Εάν σας ενδιαφέρει το διαφημιστικό σας κείμενο να διαβά- 
? ζετε 3.000 και 5.000 φορές κάθε μέρα, από ένα καθα- <[ 
| ρά καταναλωτικό κοινό, τότε επικοινωνήστε μαζί μας <[

«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» Τηλ. 241431 <’

SPECTRUM 48κ, 48κ +, και το νέο 128κ
AMSTRAD 464, 6128 και 8256 

με LIGHT PEN και MOUSE 
Μόλις έφτασε νέα συλλογή παιχνιδιών 

και επαγγελματικών προγραμμάτων. 
ΟΛΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463

αρχές και τους εκπροσώπους 
κομμάτων και οργανώσεων στο 
ιΜνημείΟ' του Αγνώστου Στρα 

χτυπήματα και γδαρσίματα στο 
πρόσωπο και το σώμα μιας κρα 
τουμένης, που η ίδια η εξουσία 
την πάει και τη φέρνει στο Δικά 
στήριο με τις χειροπέδες. Σαν να 
την περνά μέσα οπό σκοτεινό 
τούνελ κοινωνικού φασισμού.

Τότε, γιατί το Δικαστήριο; Να 
καταργήσουμε τη Δικαιοσύνη, 
και να βγάλουμε τους υποδίκους 
στις πλατείες και τους δρόμους, 
σ’ εφαρμογή του νόμου του 
Λύντς.

Το κατηγορητήριο, τη χαρα­
κτηρίζει ηθική αυτουργό της δο 
λοφονίας του άνδρα, της. Το Δι 
καστήριο όμως, είναι αυτό που 
θα ερευνήσει, θα κρίνει και αν τη 
βρει ένοχη, θα την καταδικάσει 
σύμφωνα με το νόμο. Από κει και 
πέρ-α, ποιος λόγος πέφτει στους 
τρίτους; Ο κάθε ανεύθυνος, ό­
ποιος κι αν είναι, μπορεί να βρί­
ζει, να λοιδωρεί, να τσαλακώνει 
ανθρώπινες προσωπικότητες, να 
ξεφτυλίζει την ανθρώπινη υπό­
σταση, και να υποκαθιστά τη Δι 
καιοσύνη; Αν δεν είναι αυτό φα 
σισμός, τί είναι;

Έκαμε φόνο. Σκότωσε, ή έβα­
λε άλλον να σκοτώσει τον άν­
δρα της. Φρικτή πράξη. Συμφω 
νώ. Και πρέπει να τιμωρηθεί παρα 
δειγματικά, αν αποδειχθεί ένοχη. 
Δεν είμαι όμως εγώ, δεν είναι ο 
καθ’ ένας από μας, ο τιμωρός. Εί 
ναι ο Νόμος. Είναι η Δικαιοσύνη. , 
Το Δικαστήριο στο οποίο οδηγεί j 
ται να δώσει λόγο για το έγκλημα, 
αυτό και μόνο, θα αποφασίσει

Ευνέχίΐα «την 6η tn)Ma

ιΗ καθιερωμένη παρέλαση θα 
πραγματοποιηθεί στις 12 το 
μεσημέρι.

Στι ςεκδηλώσεις την κυβέρνη 
ση θα εκπροσωπήσει1 ο υπουρ 
γός Βιομηχανίας Έρευνας και 
Τεχνολογίας κ. Λεύτερης Βερυ­
βάκης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΜΕΡΑ
Χθες η Εθνική επέτειος γιορ 

τάστηκε σ’ όλα τα σχολεία της 
Δημοτικής, και Μέσης Εκπαίδευ 
σης,; στην Παιδαγωγική Ακαδη 
μία, στο Πανεπιστήμιο-, το Τ. 
iEjI. και στις Δημόσιες Υπηρεσί 
ες-

Στις 12 το μεσηίμέρι εκπρό­
σωποι των μαθητών, των φοι 
τητών, των σπουδαστών, των 
Προσκόπων και του Σώματος 
Έλλήνίδων Οδηγών, κατέθεσαν 
στεφάνιο στο- Μνημείο του A 
γνώστου Στρατιώτη, στο Άγα 
λμα του Δασκαλογιάννη κα,ι 
στο- Άγαλμα του Κόρακα.

Στις 7.30 το απόγευμα προ 
γνατοποιήθηκε στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγίου Μάρ 
κου γιορταστιική εκδήλωση α 
πό την Παιδαγωγιική Ακαδημία 
Ηρακλείου..

Μίλησε ο κ. Μανόλης Μανε 
τάκης, καθηγητής της Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας με θέμα- «ιΗ 
συμβολή των Πνευματικών Δυ 
νάμεων του Έθνους στον αγώ 
να της Εθνικής Παλιγγενεσίας».

Την εκδήλωση Πλαισίωσε η 
Χορωδία της Ακαδηίμίας υπό 
την Διεύθυνση του καθηγητή 
κ. Θεόδωρου Αντώνακάκη.

Πιάνο έπαιξε η κ. Βίλμα Βερ 
νάρδου —Αντώνακάκη.

Στο κλισέ της φωτογραφίας 
στιγμιότυπο από την κατάθεί- 
ση στεφανιού στο Μνημείο 
του Αγνώστου Στρατιώτη α­
πό εκπροσώπους της μαθητιώ- 
σας νεολαίας.

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της σημερινής Εθνι 
κής Εορτής της 25ης Μαρ 
τίου η «ΠΑΤΡΙΣ», όπως 
και οι άλλες εφημερίδες, 
δεν θα εκδοθεί αύριο, θα 
κυκλοφορήσει κανονικά 
μεθαύριο Πέμπτη.

Sammy's^

Για γεύση χάρμα·

Il KARXA
Το ... χάμπουργκερ!...

•Τα προϊόντα KARNA

•ΣΝΙΤΣΕΛ ΠΑΝΕ
•ΜΠΙΤΤΟΚ

•ΚΕΦΤΕΔΑΚΙΑ
•ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ

KARNA - ΑΦΟΙ ΚΟΛΟΒΙΣΤΕΑ - Τηλ.: 5016.444 
θα τα βρείτε στον αντιπρόσωπο της περιοχής σας

A. KYPSAKAKH ΤΗΛ. 224.526 - 285.806
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΙΓϊΕΣ ΕΤΟΙΜΕΣ 

ΚΑΙ ΠΙΤΕΣ ΓΙΑ ΠΙΤΣΑ - ΠΕΪΝΙΡΛΙ

Πρός τον Πρόεδρο της Δη 
μοκρατίας, τον πρωθυπουρ­
γό, τον Πρόεδρο της Βου­
λής, τους αρχηγούς των κομ

μάτων και τους βουλευτές 
Ηρακλείου, ο Σύνδεσμος ε­
φημερίων της Αρχιεπισκο­
πής έστειλε την παρακάτω 
διαμαρτυρία:

Ο σύνδεσμος Εφημερίων 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρή­
της με τη νκατάθεση στη- Βου 
λή των Ελλήνων του Νομοσχε­
δίου περί αμβλώσεων εκφρά-

ΧΡΕΟΣ ΜΝΗΜΗΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ
ΞΕΣΗΚΩΜΟ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ

ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΜΙΤΣΑΚΗ
Ακούγονται συχνά τέτοιες 

ιμέρες -μεγαλοστομίες.
Λένε βέβαια, κι αρκετοί πως 

το παρακάνουμε με τις γιορτές 
Ότι είμαστε για τα πανηγύρια, 
Ομως είναι σίγουρο πως υπάρ­
χουν σοβαροί λόγοι για τους ο 
ποιους καθιερωθήκαν πολλές 
απ τις γιορτές. Ο κυρίότερος: 
να θυμούμαστε τα περασμένα 
τα καλά να κρατούμε, τ άσχη 
μα ν αποφεύγουμε.

Τούτη η σημερινή γιορτή εί 
ναι η πρώτη. Σπουδαίες κι η 28 
Οκτωβρίου, η Μάχη της Κρή 
της, τα Χριστούγεννα, το Πάσ­
χα, το Πολυτεχνείο.

Ομως η 25η Μαρτίου ςεχωρί 
ζει, είναι η σπουδαιότερη. Δεν’ 
είναι αυθαίρετη αυτή μου η ά 
ποψη. Ε'μαι σίγουρος ότι το πι 
στεύουμε όλοι -μικροί μεγάλοι, 
γραμματισμένοι κι αγράμματοι. 
Γιατί, Μα υπάρχει τίποτε σήμα 
ντικότερο απ την ανάσταση 
της Πατρίδας;

Ο ΠΡΕΣΒΥΣ

ΤΗΣ Ν. ΑΦΡΙΚΗΣ

ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Το Εμπορικό Επιμελητήριο 
γνωστοποιεί ότι ο Εμπορικός 
Ακόλουθος της Πρεσβείας της 
Ν. Αφρικής κ. ΝΤουράν και ο 
Δ)ντής κ. Βαλσαμίδης πρόκει­
ται να επισκεφθούν το Επιμε­
λητήριο στις 26 το-υ μήνα ημέ 
ρα Τετάρτη.

Όσοι από τους -εξαγωγείς ή 
■εισαγωγείς ενδιαφέρονται να1 έ­
λθουν σε επαφή με τον Εμπο­
ρικό Ακόλουθο μπορούν να τη 
λεφωνήσουν στο -Επιμελητήριο 
στο τηλ. 226097.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλα τα μέλη, του Συνδέ­
σμου ιΚαφεπωλών Ηρακλείου.

-Καλούνται όλα τα μέλη του 
Συνδέσμου Καφεπωλών Ηρα­
κλείου όπως προσέλθουν στην 
αίθουσα του Επαγγελματικού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου (Ζωγράφου 13) για 
διεξαγωγή Αρχαιρεσιών του Δι 
οικ. Συμβουλίου του ως άνω 
Συνδέσμου στις 30 Μαρτίου 
1986 ημέρα Κυριακή και από 
ώ*ρας 8.30—1-2J30 π.·μ.

Επίσης υποψηφιότητες για 
το- αξίωμα συμβούλου και αντί 
προσώπου Ομοσπονδίας Επαγ- 
γελματιών Ηρακλείου γίνονται 
δεκτές -μέχρι το απόγευμα τις 
6 μ.-μ. 26 Μαρτίου 1986 στο 
-καφενείο- του κ. Κων)νου Βί- 
γλα Προέδρου.

Η Εφορευτική Επιτροπή 

ζε·ι τ-ην βαθύτατη οδύνη και 
τον αποτροπιασμό τον.

-Επισημαίνει την εγκληματικό 
τητα του Νόμου γιατί η άμ­
βλωση είναι φόνος.

Εφιστά την προσοχή των 
βουλευτών όλων των κομμά­
των για την ελεύθερη πλέον 
γενοκτονία που προετοιμάζε­
ται με τυχόν ψήφιση του στη 
χώρα μας οξύνοντας έτσι το 
τεράστιο δημογραφικό της 
πρόβλημα.
Εκ του Συνδέσμου Εφημερίων 

της Ιεράς Αρχι-επ. Κρήτης

Είναι και σημαντική γιορτή 
της Ορθοδοξίας. Του Ευαγγελι 
σμού, Του χαρμόσυνου μήνυμα 
τος του ερχομού του Χριστού.

Βέβαια δε λευτερώθηκε ο τό 
πος μας σε μια μέρα. Όμως έ 
Υινε το -μεγάλο βήμα. Το πιο 
δύσκολο. Το ξεκίνημα του αγώ 
να.

Γενιές και γενιές ζούσαν οι 
Ελληνες σκλάβοι Αβάσταχτα τα 
μαρτύρια, οι στερήσεις, ο, εξευ 
τελισμοί του φτωχού λαού. Ού 
τε ιπο-υ μπορούμε να το διανοη- 
θουμε.. Και μόνο όταν ξεφυλλί 
σουμε ιστορικές πηγές, ανατρι 
χιάζουμε απ όσα υπέφεραν οι 
Ρωμιοί αυτά τα μαύρα χρόνια.

Είναι·, αλήθεια, -δυσεξήγητο, 
σχεδόν πραγματικό θαύμα, πως 
δεν τούρκεψαν οι Ελληνες, δεν 
αλλαξοπιστησαν, δεν ξέχασαν 
και Ιστορία και πίστη και 
γλώσσα. Αν τα ξεχνούσαν αυ 
τά, αν κό-βοντα-ν οι ρίζες μας, 
θα υπήρχε σήμερα Ελλάδα. Θα 
είμαστε μια επαρχία της Τουρ­
κίας....

Ευτυχώς οι λιγοίΥράμματοι 
δάσκαλοι και καλόγεροι στα 
σχολειά (φανερά και κρυφά)' κι 
οι ελληνικές οικογένειες κράτη 
σαν την πίστη στο Χριστό, την 
αγάπη και περηφάνεια για την 
Ιστορία και την ωραίοι ελληνι 
κή -μας γλώσσα. Πρέπει βέβαια 
να ειπωθεί ακόμη πως πραγμα 
τικά κρυφά σχολεία ήταν κι ό 
λα σχεδόν τα ελληνικά σπίτια. 
Μέσα στην οικογένεια στάλαν 
ζαν οι γονείς στα παιδιά την α 
γάπη για κάθετι ελληνικό και 
το χρέος για τη συνέχεια της 
φυλής.
Ηταν κι η λεβέντικη κλέφτου 

ριά με πολλούς αρματολούς, 
που δεν δέχτηκαν να σκύψουν 
το κεφάλι στον κατακτητή καί 
συχνά τιμωρούσαν τους βασανι 
στεί του λαού.

Και περνούσαν τα ατέλειωτα 
χρονιά της σκλαβιάς, ώσπου έ­
φτασε η ώρα του .μεγάλου κή 
ρυκα της Λευτεριάς, του Εθνο­
μάρτυρα Ρήγα που συντάραζε 
τις ψυχές με τους φλογερούς 
του στίχους.

Κι οργάνωσαν στη συνέχεια 
αποφασιστικοί και ξύπνιοι Έλ­
ληνες τη φιλική Εταιρεία, που 
προετοίμασε την Επανάστ ιση.

Ετσι ωρίμασε με τον καιρό η 
ιδέα του μεγάλου ξεσηκωμού 
κι ήρθε «το πλήρωμα του χρό 
νου». Μετά από ατέρμονες συ 
ζητήσεις, φιλικών και σπλαρχη 
γών, σταθμίζοντας πως ήταν ευ 
νοικές οι συνθήκες αποφάσισ 
τήκε η κήρυξη της Επαναστα 
σης του Γένους.

Δε χρειάζεται ν αναφερθοΰν 
εδώ τα ηρωικά γεγονότα, οι φο 
βορές συγκρούσεις του υπεράΊ 
θρώπου αυτού αγώνα. Λίγο— 
πολύ έχουμε ακούσει γι αυτά. 
Το βέβαιο είναι πως η εννιάχ 
ρονη αυτή εθνικοαπελευίθερωτι- 
κή δοκιμασία κερδήθηκε με α­
μέτρητες θυσίες και- βασίστηκε

Συνέχεια στη σελ. 5

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το γνωστό σας ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

«VUCCA »
Ακαδημίας 60 και Ρομαντική Γωνιά)

Σας γνωστοποιεί ότι από τις 24-3-1986 

το τηλέφωνό το-υ: 281999

έγινε: 237228.

πιτχοχ
Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΠΈΟΖ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι: 

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες 

7.00 π.μ. έως 3,15’, εκτός Σαββάτου
8·······················Κ········

Μέ τήν τέλεση μνημοσύνου στό Άκρωτήρι

ΟηΟΚΑΗΡΟΒΗΚΑΝ 01 ΕΚΟΗΑΟΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΝΙΡΧΗ ΕΠ. ΒΕΝΙΖΕΝΟ

Τήν Κυβέρνηση έκπροσώπησαν οί Βερυβάκης, Μερκούρη
Με την τέλεση μνημοσύνου 

στον τάφο του Ελευθ. Βενιζέλου 
στο Ακρωτήρι Χανιών, ολοκληρώ 
θηκαν οι εκδηλώσεις που διοργά 
νωσε το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Χανιών για την συμπλήρωση 50 
χρόνων από τον θάνατο του Ε­
θνάρχη. Στο μνημόσυνο, την Κυ 
βέρνηση εκπροσώπησαν οι υπουρ 
γοί Βιομηχανίας Έρευνας και Τε 
χνολογίας κ. Λευτ. Βερυβάκης και 
Πολιτισμού και Επιστημών κ. Με 
λίνα Μερκούρη. Παραβρέθηκαν 
ακόμη ο α' Αντ)δρος της Βου­
λής κ. Μ. Στεφαγίδης, ο Πρόε­
δρος της Ν.Δ. κ. Κ. Μητσοτάκης, 
ο Αρχηγός της ΕΔΗΚ κ. Γ. Ζί- 
γδης, ο Πρόεδρος του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ. Ν. Βενιζέ- 
λός, πολλοί βουλευτές, Δήμαρ­
χοι, Κοινοτάρχες της Κρήτης και 
πλήθος κόσμου.

Από πλευράς ξένων επισήμων 
παρ-αβρέθηκαν ο υπουργός Εξω 
τερικών της Μ. Βρεταννίας κ. 
Τζέφρυ Χάου, ο Αρχηγός των Φι 
λελευθέρων της Μ. Βρεταννίας κ. 
Ντέιβι Στιλ, ο βουλευτής της Αυ 
στρίος κ. Χιλμάρ Καμπάς, μέλη 
της Διοικ. Επιτροπής του Κόμμα 
τος των Φιλελευθέρων κι ο εκπρό 
σωπος της Αυστριακής Κυβέρνη 
σης Μοντέρ Ρενό.

Κύριος ομιλητής μετά το μνη 
μόσυνο ήταν ο Δήμαρχος Χανιών 
κ. Γ. Κατσανεβάκης, ο οποίος α­
ναφέρθηκε στην ζωή και το έργο 
του μεγάλου Κρητικού πολιτικού 
τονίζοντας με έμφαση ότι ο Ε­
λευθέριος Βενιζέλος υπήρξε η 
πιό φωτεινή μορφή στη σύγχρο 
νη πολιτική Ιστορία της χώρας 
μας.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 
ΠΟΥ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ 
Ο ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Στις 12 το μεσημέρι της Κυ­
ριακής οι επίσημοι αλλά και πλή 
θος κόσμου επισκέφθηκαν τις 
Μουρνιές, το χωριό όπου βρίσκε 
ται το σπίτι που γεννήθηκε ο Ε­
λευθέριος Βενιζέλος. Πρόκειται 
για ένα παραδοσιακό δίπατο σπϊ 
τι, το οποίο τελευταία αναστηλώ 
θηκε με την βοήθεια του Υπουρ 
γείου Πολιτισμού και Επιστημών

Επίσημοι, αλλά και οι απλοί πο 
λίτες με έκδηλη την συγκίνηση, 
περιεργάστηκαν τογεμότο με κΗ 
μήλια και αναμνηστικά της ζωής 
του μεγάλου πολιτικού, σπίτι.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΘΕΡΙΣΟ

Εκδηλώσεις πραγματοποιήθη 
καν επίσης και το Σάββατο στο 
θέρισα. Αυτές άρχισαν με δοξο 
λόγια στο ναό του Αγ. Γεωργίου

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογένεια Γιάννη Αλι-κιώ 
τη κατέθεσε στα γραφεία μας 
-δρχ. 30-00 στη μνήμην καιι αν­
τί στεφάνου Αννέτας Λιόντα— 
Ανυ-φαντάκη για τον Φιλανθρ. 
Σύλλογο Άγ. Ιωάννης ο Ελεή 
μων.
— Η Χριστιανική Ένωση Γο 
νέων Ηρακλείου (-ΠΕ1ΧΙΑ) κατέ­
θεσε στα γραφεία1 μας δρχ. 
1Ο.Ο0Ι0 στη μνήμη του θέρο 
σπουδαστού Εμμαν. Χαρ. Μάρ 
ικάκη όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
5000 για το Ορφανοτροφείο 
Ι-ΑΚ ο Άγ. Μηνάς. 2) δρ. 5000 
για τον Σύλλογο Ορθοδόξου I 
ιεραποστολικής δράσης ο «Μέ 
γας Βασίλειος».
— Η κ. Παναγιώτα Γωνιώτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήίμη του πατέρα- 
ης Ευαγγέλου για- το Σύλλο­

γο Μικρασιατών Κρήτης ο Άγ. 
-ΠαλύκαρπΌς.

ΒΕΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο
*α:ι.628

S

■

που κηρύχθηκε η Επανάσταση 
του 1905. Μετά την δοξολογία 
έγινε ομιλία από τον υπουργό 
Βιομηχανίας Ενέργειας και Τεχνο 
λόγιας κ. Βερυβάκη.

Στη συνέχεια εγκαινιάσθηκε η 
έκθεση κειμηλίων της Επανάστα 
σης του 1905 στο Στρατηγείο 
του θερίσου ενώ τους επίσημους 
χαιρέτησε εκ μέρους του Νομαρ 
χιακού Συμβουλίου ο Νομάρχης 
Χανιών κ. Μ. Παντουβάκης.

Οι εκηδλώσεις έκλεισαν αργά 
το απόγευμα με Κρητικούς χο­
ρούς και Ριζίτικα τραγούδια α­
πό τις Κρητικές Μαδάρες.

‘ΧΡΟΝΙΑ ΔΟΞΑΣΜΕΝΑ,

Ειρή 
τη

ΤΗΝ ΑΠΑΡΧΗ της Σώτηρί 
ας και την Ημέρα κατά την ο­
ποίαν «άγγελος πρωτοστάτης _ 
ουρανόθεν επέμφ’θη ειπείν τη 
Θεοτόκω το χαίρε» τιμά η Εκ 
κλησία και ο χριστιανικός κόσ 
μος σήμερα. Τήν συγκατάβαση, 
τ ουρανού'προς τη γη, το προ 
οίμ.ιο της Επιφάνειας του Κυρί 
ου και της απολύτρωσης του α 
νρωπινου γένους με Την 
νη -που ευαγγελίζεται με 
γλώσσα των Αγγέλων ο Θεός 
Η .μεγάλη Αγγελία, η χαρμόσυ 
νη Ωδή, «Ευαγγελίζου, γη χα­
ράν -μεγάλην αινείτε ουρανοί 
Θεού την δόξαν», γεμίζει το 
νου και την καρδια δοξαστι­
κούς αίνους. Το «κεκρυμένον 
μυστήριον» αποκαλύπτεται σή­
μερον και ο Λόγος τυπώνεται 
σε «δουλου·,μορφήν» .με τον αγ 
γελικό χαιρετισμό του Γαβριήλ 
μαζί με τον κρίνο που ιτροσφέ 
ρει από το περιβόλι του παρα­
δείσου στη σεμνή κόρη, η οποί 
α με την ανεξιχνίαστη θεία1 βου 
λή, θα γίνει Μητέρα του Φω­
τός, και ουρανών υψηλοτέρα...

ΑΛΛΑ και· την απαρχή της 
Ελευθερίας του σκλαβωμένου 
Γένους τον θεμέλιο λίθο του 
οικοδομήματος της Νέας Ελλά 
δας εορτάζομε οι Ελληνες σή­
μερα. Ενα οικοδόμημα που το 
χτίσανε οι προγονοί μας με κό 
καλα για πέτρες και πηλό μα 
λαμένο -με αίμα. Λίγοι, φτωχοί 
πεινασμένοι, ρακ8ινδυτοι αβοή­
θητοι τα βάλανε με την Τουρκι 
ά — την πανίσχυρη α-υτοκρατο 
ρία της εποχής για να φτιάξουν 
πατρίδα δική τους και να ξανα 
βάλουν την Ελλάδα- ελεύθερη 
σπο χάρτη των Κρατών της 
Ευρώπης και του Κόσμου. Και 
δεν ενικήσανε .μόνο την Τουρ 
κιά οι λίγοι αυτοί και αγράμμα 
οι Ελληνες, αλλά και την πα 
νουργα ευρωπαϊκή διπλωματία 
αντιδράσεις και καταχθόνια 
σχέδια και συμφέροντα και βλέ 
ψεις, που ήταν χειρότερα και α 
πό τον αγώνα και τις μάχες με 
τον Οθωμανίσμό.

*
ΞΕΠΕΡΑΣΤΗΚΑΝ όμως ό 

λα, γιατί ο Θεός είχε βάλει 
την υπογραφή; του να ελευθερώ 
σει την Ελλάδα και δεν θα την 
έπαιρνε πίσω καθώς είχε πει ο 
Γέρος του Μωριά σε δύσκολες 
ώρες Του Αγώνα: Και πραγμα­
τικά δεν -μας εγέλασε, δεν μετε 
μελήθη και η λαμπρή και- φωτει 
νή τούτη μέρα της 25ης Μαρτί 
ου απέκτησε από τότε διπλή κο 
σμοιστορική σημασία και λάμ-- 
ψη κι έγινε θεμελιακή εορτή- γι 
α τους Ελληνες. Αναστάσιμη 
μέρα για την Εκκλησία και το 
Εθνος. «Και τα κάτω τοις άνω 
συνεορτάζουν» για να θυμηθού 
με τον Πασχάλιο -ύμνο. Γιατί 
με Πάσχα ισοδυναμεί εννοιολο 
γικά ο Ξεσηκωμός εκείνος, με 
ίΕξοδο του Γένους από την πι 
κρή σκλαβιά του Οθωμανού

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 
ΕΤΙΜΗΣΕ
ΤΟΝ ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟ

Ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρή 
της «Ο Άγιος Πολύκαρπος» συμ­
μετέχοντας στις εορταστι,ές εκ­
δηλώσεις για τα 50 χρόνια από 
του θανάτου του Εθνάρχη Ελευ 
θεριού Βενιζέλου, με αντιπροσω 
πεία του στα Χανιά την περασμέ 
νη Κυριακή, κατέθεσε στεφάνι 
στον τάφο του. Το στεφάνι κα 
τέθεσε το μέλος του Συλλόγου κ. 
Πολυκράτης Αντ., ιατρός.

του νέου «Φαραώ» με αρχή 
γρύς τους πολεμάρχους του ει 
κοσιένα.

ΕΚΑΤΟ εξήντα πέντε χρόνι 
α έχουν περάσει από τότε. Χρό 
νια πικρά, χρόνια δύσκολα, χρό 
νια μεγαλείου και κατάπτωσης. 
Χρόνια δοξασμένα και κατάθ­
λιψης. Όμως οι Ελληνες εορ­
τάζομε συν Θεω ελεύθεροι τα 
ελευθέρια μας. -Δεν μπορούμε ό 
ιμως να παρασιωπήσο>με το γε 
γονός ότι καταβάλλεται μια 
προσπάθεια να -μειωθεί η αίΥ 
λη και η δόξα των Αγωνιστών 
του 21 στους οποίους την οφείλο 
με. Και προσπαθούνε μερικοί 
λίγοι — πολλοί δεν ξέρω να 
τους κατεβάσουν από το εικονο 
στασι της εθνικής -μνήμης και 
ιστορίας και χτυπούνε, ακρωτη 
ριάζουνε και ,ρυπαινουνε τις 
προτομές και τ αγάλματα τους 
στις πλατείες και τα δημόσια 
πάρκα, να προπηλακάζουν με α 
νοίκειους χαρακτηρισμούς, ν α 
ιμφισβήτούν τη δράση τους και 
να λοιδορούν το βία τους, ό 
πως συνέβη προχθές -με τον Ε 
λευθέριο Βενιζέλσ, που άκουσε 
«τα εξ αμάξης» στη Βουλή 
των Ελλήνων.

ΑΥΤΟ επιχειρούν συστηματι 
κά τώρα ορισμένοι. Απομυθο 
ποιούν εκείνους που με τα έρ 
γα -και το αίμα τους — .με τη 
ζωήτους, πετύχανε τ αδύνατα. 
Να κάμουν ιστορία το μύθο ζω 
ντανή -πραγματικότητα το παρα 
μύθι και τον θρύλο. Κανένας α 
γωνιστής μεγάλος ή μικρός δεν 
έμεινε χωρίς να κατηγορηθείγια 
κάποιο πραγ-ματικό ή- φανταστι 
κό ελάττωμα ή αδυναμία, που 
ήτανε φυσικό επιτέλους να έ-

Σιυνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ

ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ

ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Σε κατάσταση επιφυλακής 
βρίσκονται οι Υπηρεσίες Διώ- 
ξεως Λαθρεμπορίου και του Λι­
μενικού Σώματος για την δίω­
ξη των λαθρεμπόρων ν-αρκωτι 
κών που -κινούνται μεταξύ Λι­
βάνου, Κύπρου, Ρόδου, Κρήτης 
και Ιταλίας με μότορ σιπ.

Κύριος στόχος όπως αναφέ­
ρουν σχετικές πληροφορίες εί­
ναι να εξουδετερωθεί οριστικά 
■ο δίαυλος Λιβάνου —Κύπρου— 
Ρόδου—-Κρήτης, από τον οποί 
ο με βάση τις πληροφορίες 
που έχουν οι καταδιωτικτές αρ 
χές δια κινούνται μεγάλες ποσό 
Τητες ναρκωτικών με κότερο.

-Για την αποτελεσματικότερη 
αστυνόμευση της θαλάσσιος 
αυτής περιοχής πρσβλέπεται 
να υπάρξει συντονισμός τών 
υπηρεσιών αυτών που βρϊσκον 
ται στα πέντε λιμάνια.



Τρίτη 25 Μαρτίου 1986
Σελίς 2α «πατρις:»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Ευαγγελι 

σμού δεν εορτάζουν:
— Η κ. Λούλα Μεταξά Μηχανι 
κού
— Ο κ. Βαγγέλης Σαιμαράκης, 
καθηγητής
— Η κ, Ευαγγελία Αντωνίου
Μανδαλενάκη, ιατρού
— Ο κ. Βαγγέλης Βρέντζος δι 
κηγάρος
— Η κ. Ελευθερία Ψαλτάκη για 
τον σύζυγό της Ευάγγελο.
— Ο κ. Ευάγγελος Δημ. Ψαρά

ΚΗ»ΝΟΧ
Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας
ΚΠΟΑΛΩΝ

Ασύλληπτος γκαφατζής 
4ΣΤΟΡΙΑ
Ρόκυ No 4 η γιγαντομαχία 
νΕΟΣ ΑΠΟΑΛΑΝ
Τα παιδιά του Κρόνου
ΟΡΦΕΥΣ
Σάρκα και διάβολος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μονομαχία στο Ελ Πάσο
ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ 
Ελληνικό σεξ

Κινημαίογράφο»

Τϊ έργο 8ά διαλέξετε

ΟΜΟΡΦΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΜΟΡΦΟ
Τοΰ Κώστα Πετρόπουλου

κης
— Η δες Ευαγελία—Βιβή Παπα 
δάκη
— Η κ. Λίτσα Φρουδαράκη 
— Η κ. Ευαγγελαί Ηλία Μακρή 
— Η κ. Ευαγγελία Καβουλάκη 
— Ο κ. Βαγγέλης Καλα'ι'τζά- 
κης ταξίαρχος ε.α.
— Η δις Ευαγγελία Μαριδάκη 
— Ο κ. Ευάγελος Κασσαπάκης 
— Ηκ. Ευαγγελία Κ. Ψαράκη, 
παιδιάτρου.
— Ο κ. Ευάγγελος Γρατσέας, 
λόγω πένθους.
— Ο κ. Ευάγγελος Τζαρδής
— Η κ. Μαρίκα Ιατράκη για 
τον σύζυγό της Ευάγγελοι.
— Η κ. Ευαγελία Νοικοκυράκη 
— Η κ. Ευαγγελία Νικηφ. Πα 
παδάκη.
— Ο κ. Ευάγγελος Ασαριωτά- 
κης, λόγω πένθους.
—Ο κ. Ευάγγελος Φρουδάκης, 

λογιστής
— Ο κ. Ευάγγελος Χριοτοδου 
λάκης, οφθαλμίατρος
— Ο κ. Ευάγγελος Χαμαράκης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

— Ο κ. Ευάγγελος Στ. Βογια- 
τζάκης, λόγω πένθους.
— Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη
— Η κ. Εύα Καρέλλα.
— Ο κ. Ευάγγελος Καρκαβά- 
τσος.
— Ο κ. Ευάγγελος Καρκανάκης 
— Ο κ. Ευάγγελος Μπαμιεδά- 
κης
— H κ. Βαλιώ Μαλαγαρδή
— Ο κ. Ευάγγελος Καπαρουνά 
κης δάσκαλος.
— Η κ. Ευαγγελία Παπαδουρά 
κη

— Ο κ. Ευάγγελος Περάκης 
υπάλληλος ΔΕΗ.

— Ο κ. Ευάγγελος Κεφαλογι 
άννης οδοντίατρος.

— Η κ. Ευαγγελία Δελήμπα 
ση·

Συνεχεία στην 6η σελίδα
ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

25-3-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
ιΚεφαλογιάννη Ελ. οδ. 1021 
Ανοικτά από 08.00—124.00 
ιΚιουλμπαξιώτου Άννα Λ. Κνω 
σού
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Χατζηδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λιοδόκης Γεώρ. οδ. Έβανς 
Πετράκη Μαρ. οδ. Αγ. Μηνά 

26-3-1986
: Α.νοίικτά όλο το 24ωρο
j Σ.Φ. Κουκουράκη —ιΝιφοροποά 

λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά απ£> 08.00—24.00 
Καφετζάκη Μ. οδ. Απτέρων 
και Σίμυρλίου (γήπ. ΟΦΙΗ) 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κιούλπαλη Άσπα1 οδ. Κυρ- 
Λουκάρεως
Ανοικτά από 08.00—20.30 
ιΝοικοκυράκης Γεώργ. Πλι Δα-
σκαλογιάννη
Μπουραντά Αμ. οδ. Κυδωνιάς 
(παραπλ. ΟΤΕ).
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

25-3-1986
θερ. ΙΚΑ Παθ) κά
Άγ. Γεώργιος Χειρ)κά
βενιζέλειο Ορθ)κά
Άγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)«ά
Μαρκάκη

X 26-3-1996
Οφθ) κά

Άγ·. Γεώργιος Παθ) κά
Γαληνός Χειρ)κά
βενιζέλειο Ορθ)κά
θερ. HKA Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος ΝεόΡ)κό
Άγ. Ιωάννης Οφθ)κά

Τρίτη 25 Μαρτίου 1986
EPT 1

10.30 Δοξολογία
10.30 Εκκλησιαστικοί ύμνοι
11.00 Κατάθεση στεφάνου — 

παρέλαση Ενοπλ. Δυνάμ.
12.15 Δημοτικό τραγούδι
1.00 Το θέατρο στον αγώνα 

του '21
1.55 Στρουμφ
2-15 Ειδήσεις
2-25 Το ’21 στα τέσσερα ση­

μεία του ορίζοντα
3.35 Κινούμενα σχέδια
3.55 Α μπε μπα μπλομ
4.25 Κεραυνοί διαστήματος
4.50 Ξένη ταινία
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες
7.35 Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.00 Δολοπλοκίες
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελεύθεροι πολιορκημένοι

1Q.40 Διονύσιος Σολωμός
11.40 Κλασική μουσική
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
10.00 Δοξολογία
1Q.30 Δημοτική μουσική
11.00 Κατάθεση στεφάνου — 

παρέλαση
12.30 Τέλος προγράμματος
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6.00 Ειδήσεις
6.30 Δημοτική μουσική
7.00 Το λιβάδι του Ολύμπου
8.15 Το σπίτι της θλίψης
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μνήμη Ελ. Βενιζέλου
10.20 Ελληνική ταινία
12-00 Ειδήσεις

ΚΑΛΕΣ ταινίες και μάλι­
στα α' προβολής προβάλ 
λονται στο πρώτο μέρος 
της εβδομάδας αυτής. Μό 
λίστα υπάρχει ποικιλία 

θεάματος και έτσι ο θεα­
τής δε θα δυσκολευτεί να 
βρει αυτό που θέλει.

«ΡΟΚΙ No 4 
ΗΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ .παραγωγής 

ΜΙΑ ακόμα «πυγμαχική περί

«ΑΣΥΛΛΗΠΤΟΣ 
ΓΚΑΦΑΤΖΗΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΕΔΩ «ασύλληπτος γκαφα­
τζής» είναι ο Λουί ντε Φινές, 
που κάνει τα πιο απίθανα πρά 
γματα, ώστε σκορπά το γέλιο 
στο θεατή. Μαζί του παίζει ο 
Υβ Μοντάν.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ
ΣΤΟ ΕΛ ΠΑΣΣΟ»

Γουέστερν έγχρωμο 
ιταλικής παραγωγής 

ΕΝΑ γουέστερν που έχει συ­
νεχή δράση και πολλές συ­
γκρούσεις, στο οποίο παίζουν 
ο Κλιντ 'Ηστγουντ και ο Λη 
Βαν Κληφ. Εξάλλου έχει και 
πολλά σκηνοθετικά ευρήματα 
καθώς και θαυμάσια εξωτερικά 
γυρίσματα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΜΜΜΜ ~ΠΑΤΗί„ 
UIMTIMU · ΑΙ«Υ·ΤΙΜ9· 
ΛΛ«Ι. MYKBHlATMt 

ΊίίΜί AAsasa .ί

mltTAMCN·* ΤνηθΓν*««Ι·Υ 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΜ4 

Ο*Ο« H«AI«T»Y W 
ΜΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗΝ

— Η δις Βαγγέλα Παπαδάκη, 
θα δεχθεί την 25 και 26 Μαρτί 
ου
— Η κ. Ευμενούλα Σπιθάκη θα 
δεχθεί για την εορτή του συ­
ζύγου της Ευαγγέλου μόνο την 
25η Μαρτίου.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Νικηφόρος Γρηγοράκης 
του Νικολάου και της Άννας 
το γένος Σαρίικα που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Σίκη Σίγδη του Σμιθ και της 
Μαρίάννας που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Γερμανία πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γά; 
μας θα γίνει στη Γερμανία.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
25-3-1986

Διημερεύοντα
ΙΚ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Γ ,Τρουλινός Λ. 62 ΜΙαρτύρων 
Αν. Βογιατζάκης Λ, 62 Μαρτύ 
ρων 
ιΜ. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
ΙΜ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Τσαγκιαράκης Λ. Κνωσού 
Ελ. Γιόμελου Α. Ικάρου 
Κ. Βορεάδης Α. Ικάρου
Κ. Ρουσάκης Λ. -Εθν. Αντίστα 
σης
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστασϊ 
ου
ΙΚ. Σπιθάκης Παλαιό ιΚΑΤΕΕ 
ΙΜ. Βασιλάκης Γάζι.

Διανυκτερεύοντα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Κ.Β ορεάδης Λ. Ικάρου 
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστασϊ 
ου 
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού 

26-3-1986

πέτεια» όπου ο Σιλβέστερ Στα 
λόνε...ξεπερνάει τον ίδιο τον ε 
αυτό του, αφού δεν είναι μόνο 
ο θριαμβευτής αθλητής του 
ρινγκ αλλά κχτι περισσότερο: 
Χάρη στις επιτυχίες του κατα 
τροπώνει έναν αληθινό υπερπυ 
γ£ιάχο, αλλά προσφέρει και μια' 
εθνική υπηρεσία.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΤΟΥ ΚΡΟΝΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΤΟ φιλμ αιχμηρό, τολμηρό, 
αλλά κάποιες στιγμές τρυφερό 
και μαζί λυρικό, ρίχνει μια μα 
τιά στους σημερινούς νέους, 
παρακολουθώντας τους μέσα α 
πό τον προβληματισμό των η 
ρώων που αμφισβητούν κοι­
τάζοντας κατάματα την τρέ­
χουσα πραγματικότητα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΡΑΚΟΣ No 14...»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελληνικής παραγωγής 
ΣΤΗΝ ταινία αυτή πρωταγωνι 
στής είναι ο Στάθης Ψάλτης, 
ο οποίος διασκεδάζει τον θεα' 
τή. Το σενάριο είναι καλογραμ 
μένο και έχει πολλές κωμικές κα1 
ταστάσεις. Η ταινία προβάλλε 
ται συγχρόνως με την Αθήνα.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ 
ΑΓΓΓΛΙΚΑ —ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ
Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες 

να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 
όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 

ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα 
σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.

Λ. Δημοκρατίας 17, β' όροφος 
τηλ.: 228475 — 228331, 9,30' — 12,30' 

εκτός Σαββάτου.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
Θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλε! το βιβλιάριο:

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία γιο 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»
— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»

Ναυαρίνου 71, Χολαργός, GR 15562, Αθήνα
(Λεωφορείο 416 — τέρμα — έναντι παιδικής χαράς): 

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα)
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

ΤΑΒΕΡΝΑ
« ΖΟΡΜΠΑΣ»

Κόκκινη Χάνι — Τηλ.: 761064

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣι 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ! 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ! 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο) Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ! 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων
Π. ΜώραΤτης Λ. Ικάρου
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
25-3-1986

ιΜ. ΖαΙμπετάκης Λ. Παπαναστα 
σΐου
Αφο ί&εμελή Λ. Κνωσού 

26-3-1986
Σ.—Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού
I. Μπαρκτάτσας Λ. Κνωσού

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισϊων.
Οδός Μαρογιύργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

Ωρα ενά?ξεεκΡθ.μΤηλ, 227188

Συγχρόνως με την Αθήνα η πιο θεότρελλη και η πιο σπαρτα 
ριστή κωμωδία της χρονιάς

ΡΑΚΟΣ No 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ
Κατάλληλο με τον μοναδικό και ανεπανάλληπτο Στ. Ψάλτη

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
POKY No 4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ

Με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227191

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΡΟΝΟΥ
Μια ταινία του Γιώργου Κορρά

« ΟΡΦΕΑΣ > 
Εναρξη ωρα 4 u.y 
ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΒΟΛΟΣ

Syxtwjli* — Αικτηρώς Ακατάλληλέ

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Λουί ντε Φινές 
ΑΣΥΛΛΗΠΤΟΣ ΓΚΑΦΑΤΖΗΣ

ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΣΤΟ ΕΛ ΠΑΣΟ
Κλιντ Ήστγουντ, Λη Βαν Κλιφτ

Χρηματοκιβώτια UCHIDA Ιαπωνίας

με ηλεκτρονικό συνδυασμό, για να τον αλλάζου­

με οπότε θέλουμε. Βιδώνονται για να μην μετα- 

φέρονται. Από 42 κιλά, μέχρι ένα τόννο.

Για σπίτια, εξοχικά, καταστήματα, ξενοδο­

χεία κ.λ.π. Μεταφορά - τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11 

Τηλ. 221220 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

©ΠΤΙΚΑ
Σ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΣΤΑΥΡΑΚΗ

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΑΙ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

Βικέλα αρ. 11 Ηράκλειο - Κρήτης

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
16900 29500 
18800 27500 
15800 27500 
15800 26000 
19500 27800 
21000 32000 
33000 43000 
26500 44000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΓΙΟΧΑΝ/ΜΠΟΥΡΓΚ55000 77000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

23000 36000
22500
17000
16200
18900
16000
20600

41000
26500
24000
29000
24300
37300

12900 19900
15000
14100
15200
18500
14000

24 500
20000
22500
26500
21000

ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 
ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ.ΛΟΥΪΣ 
Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΥΟ

33500 
48800 
42000 
54000
50000
57000 
594 00
48800 
50400 
47600 
48 800
56000 
64000
57000
48000 
47600 
98000

55000 
70000
61000 
81000
75000 
80000 
73000
70000 
77000 
66000
68000 
77000
82000 
81000 
66000
67700

75000105000 
78000 125000 

.70000 120000 
70000 120000 
49000 96000

— Κουζίνα εκλεκτή,

— Ποικιλία μεζέδων,

— Οικογενειακό περιβάλλον.

Σας περιμένουμε.

’! ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ !

«ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ»
Παραγωγή προΊ'όντων ΡΑΜΠΟΤΕ

Κορνίζες - Ξύλινα πατώματα κ.τ.λ.

Η παραγωγή γίνεται με ξύλο της αρεσκείας σας.

Ανθέων 72 (Μεσαμπελιές)

:[ Τηλ. 238459 ί;

; ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ji

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
: ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

CON SOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ.3212711 0
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 4
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEL 01 8332026

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορα του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ' όλα τα ε­
δάφη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)

Τηλ.: 250-906

·:

Είχα πολύ 'καιρό να πάω 
στο· Βενιζέλειο Νοσοκομείο Η 
ρ,ακλείου —σήμερα που πήγσ 
για μια σύντομη επίσκεψη θαύ 
μασα τβ νέα χρώματα που έ­
χουν βάψει τα κτίρια— συγχα 
ρητήρια ’στους αρμόδιους. Ε 
πειδή μου αρέσει να θαυμάζω 
πάντοτε το ωραίο —μπήκα στο 
γραφείο' του Διευθυντή κ. Λευ 
κόχειρ και του είπα για τον 
θαυμασμό μου στον νέο αυτό 
εξωραΤ’σμό —και πρόσθεσα κ. 
Διευθυντά πως να το πούμε ό 
μορφο είναι το όμορφο. Επει 
δή εγ ώεΐμαι πολλά χρόνια φί­
λος στο Νοσοκομείο αισθάνθη 
κα ιδιαίτερη χαρά. Κάθε άν­
θρωπος σωστός, πρέπει ναι επι 
■κρότε ίκα ινα θαυμάζει ωραίες 
προσπάθειες σαν αυτή που α­
ναφέρω. θερμά συγχαρητήρια 
αξίζουν στον Πρόεδρο του Δι 
οικ. Συμβουλίου, στο Διοικητι 
κό Συμβούλιο, στον Διευθυντή 
και σε κάθε άλλο που συνέβα­
λε να γίνει αυτό το θαυμάσια· 
έργο.

Αυτό το Νοσοακμείο ρροσ 
φέρει τόσα χρόνια τις υπηρεσί 
ες του στον λαό της Κρήτης 
—έχω τη γνώμη πως κάθε ένας 
μας πρέπει να έχει καταλάβει 
τον ρόλο που παίζει στην υ­
γεία του τόπου μας. Απαιτή­

σεις υπάρχουν πολλές —ξεπερ 
νούν όμως πολλές φορές τις 
δυνατότητες του. Οι εργαζόμε 
νοι στο Βενιζέλειο καταβάλουν 
μεγάλες προσπάθειες για1 να υπό 
ρχει σωστή λειτουργία, και αν 
θρώπινη παροχή.

Έχω προσωπική γνώμη 
για τον ιματισμό που προμη­
θεύονται κατά καιρούς —ζη­
τούν και κάνουν προμήθεια ό­
τι το καλύτερο υπάρξει—μπρά 
βο τους.

Χρόνια πολλά ήθελα να γρά 
ψω για όλα που έχω διαπιστώ 
σει και δεν εύρίσκα αιτία ή ει 
δικό θέμα— σήμερα το βρήκα 
και το γράφω.

Καιρός ήταν να γίνει και μια 
σωστή συντήρηση στα' κτίρια' 
—μέσα σ' αυτά θεραπεύονται 
κι επισκευάζονταιάνθρωποι, δεν 
αρκεί μόνο νάχομε σωστούς για 
τρούς καλή ποιότητα ιματι- 
όμοώκαι μηχανημάτων —χρειά 
ζεται και σωστή συντήρηση 
στα κτίρια. Πάντοτε το ωραίο 
θαυμάζεται. ΕύχοΙμαι συνέχιση 
τέτοιων ωραίων έργων και πρά 
ξεων.

Ηράικλειο 21-3-19'86
Κώστας Αρ. Πετρόπουλοί
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ΚΑΡΠΩΤΗΣ
ΚΑΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑ ΚΗΣ Ο.Ε.

video club
Hollywood

Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 146 (στάση Κορώνη) τηλ. 285.401

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΖΕΦΕΙΡΟΣ » 

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFIN»

(στο δρόμο προς «Κρέτα Μπητς)

Λειτουργεί μεσημέρι - βράδυ.

— Χωριάτικη Κουζίνα

— Εκλεκτοί μεζέδες

— Φρέσκο ψάρι

Δ)νση
Τάκης Βουκελάτος

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 - 2 - 3

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300
Δρχ. 
Δρχ- 
Δρχ.

300 ανά τροχό
300
300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΠΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση·

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΤντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ν



Τρίτη 25 Μαρτίου 1986
&λίζ 3

ΧΤΥΠΑΕΙ ΚΑΙ ΤΙΪΑΟ
Κέρδιοε εϋκολα 2-0 τίς Σέρρες

• ΠΑΡΑ τις πολλές απουσίες Βασικών παικτών του, ο Ο.Φ.Η. κατάφερε να 
ξεπεράσει και το εμπόδιο του ΠανσεοραΊ κού και σε συνδυασμό με τα α­
ποτελέσματα άλλων ομάδων, βρέθηκε μόνος στη δεύτερη θέση του βαθμό 
λογικού πίνακα. Έτσι το Ηρακλειώτικο συγκρότημα — παρά τον βρώμικο 
πόλεμο που του κάνουν — βρίσκεται τώρα πιο κοντά στο δρόμο που οδη­
γεί στην Ευρώπη. Μένουν ακόμη πέντε ματς για να πέσει η αυλαία του πρω 
ταθλήματος και ο Ο.Φ.Η. θα συνεχίσει την προσπάθεια του για να γίνει 
πραγματικότης το όοαμα της Ευρώπης, έχοντας συμπαραστάτη στην προ- 
σπάθειά του αυτή τον νίγαντα Λαό του, που και χθες έδωσε ένα εντυπω­
σιακό παρών στο γήπεδο. Να περάσομε, όμως, στις λεπτομέρειες της προ­
χθεσινής συνάντησης, για να δούμε πως έγραψε την νέα νίκη του ο Ο.Φ.Η., 
επί του ΠανσερραΊ’κού.

Στιγμιότυπο από τον αγώνα μπάσκετ Ηροδότου - ΟΦΗ (39—40)

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΒΡΑΟΥ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ο ΟΦΗ 40-39 τόν 'Ηρόδοτο 
πρωτοΟλοτόζ Κρήτης

ΟΦΗ ΚΑΙ ίΚΥΛΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΑΡΧΙΑΚΟ *8
• ΤΟ πρωτάθλημα Μπάσκετ Α' Κατηγορίας Κρήτης έληξε και ο ΟΦΗ κερδίζοντας τον 
Ηρόδοτο στην Αλικαρνασσό με 40—39, ανακηρύχθηκε πρωταθλητής. Την δεύτερη θέση πή 
ρε ο Κύδων. Έτσι ΟΦΗ και Κύδων θα πάνε στο Πανεπαρχιακό. Πρέπει να πούμε ότι ο Η­
ρόδοτος υπέβαλε ένσταση για κακή εφαρμογή των κανονισμών, π οποία και θα εκδικασθεί
από την Τ.Ε. της ΕΟΚ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΟΦΗ 39—40 

Μετά από ένα μέτριο παιγνί 
δι γεμάτο ένταση και πάθος 
που στο τέλος του το σκίασε 
η, απρεπής συμπεριφορά ,μερί
δας φιλάθλ<»ν του Ηροδότου, ο 
ΟΦΗ νίκησε με σκορ 40—39 
του Ηροδότου κατακτώντας έτ 
σι τον τίτλο του πρωταθλητή 
μπάσκετ Ανδρών Α κατηγορί­
ας Κρήτης.

Η ποιότητα του αγώνα κυ 
μάνθηκε σε χαμηλά επίπεδα μια 
και οι ομάδες, για διαφορετι 
κούς λόγους η κάθε μια, αγωνι 
ζόταν με άγχος λόγω, κρισημό 
τητος του παιχνιδιού ο μεν Η 
ρόδοτος ήθελε να νικήσει για 
να πάει μαζί ye τον ΟΦΗ στο 
Πανεπαρχιακό ο δε ΟΦΗ να 
πάρει αυτά τον τίτλο και να πά. 
ει στο Πανεπαρχιακό με δυο βα 
θμού’ς στο ενεργητικό του.

Στο α ημίχρονο ο ΟΦΗ χω­
ρίς να «πιασει» σπουδαία από­
δοση πήρε μια πρωτοπορία στο 
σκορ για να κλείση το ημίχρο 
νο με τρεις πόντους διαφορά (20

Η ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΥΒΑ

ΠΉΡΕ ΧΡΥΣΟ

ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ

Η Μαρία Καλυβά, του ΕΓΟΗ 
η οποία πήρε χρυσό μετάλιο 
στους Εαρινούς της Γλυφά­
δας στα 200 μ. ύπτιο. Η ταλο 
ντούχος κολυμβήτρια έδωσε 
και πάλι δείγματα της μεγάλης 
κλάσης της. Η Καλυβά πήρε 
και την 2η θέση στα 1C0 μ· 
πεταλούδα και την 3η στα 200 
μ. πεταλούδα.

Ο Παπασηφάκης (ΚΙΟΗ) ήλ 
θε 5ος στα 200 μ. ύπτιο και 
7ος στα 100 μ. ύπτιο.

Ο Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 8ος 
στα 100 μ. πεταλούδα και 9ος 
στα 200 μ. Μ.Α.

Κρήτης. Να δούμε όμως αναλυτι

—23). Με την έναρξη του β μέ 
ρους ο Ηρόδοτος μπήκε δυνα­
τά στο παιχνίδι αύξησε την πί 
εσή τοϋ και κατάφερε στο ΙΓ 
να ισοφαρίσει, και να πάρει μι 
α πρωτοπορία — για πρώτη φο 
ρά — στο σκορ ν® ένα πόντο.

Συγκεκριμένα στο 13' το 
σκορ ήταν 36—36, στο 16’ 38 
—36, στο 18’ 39—38. Στο 19’ 
και ενώ το σκορ παρέμενε 39 
—38 υπέρ του Ηροδότου ο Μπα 
λαμούτσος αστόχησε σε δυο 
προσωπικές βολές. Ο ΟΦΗ έ 
κάνε επίθεση χωρίς να πετυχει 
καλάθι και ενά> ήθελε δεύτερό 
λεπτά για να λήξει ο αγώνας 
ο Λιναρδάκης έκλεψε την μπάλ 
λα από τον Μπαλαμούτσο και 
πέτυχε ένα νικηφόρο καλάθι.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν 4—6, 8 
—15, 14—19, 20—23, 24—27,
28—32, 36—36, 39—40.

ΜΕΤΡΙΑ η διαιτησία των κ 
κ. Ράλλη και Ευαγγελινοϋ.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πετράκης (10) 

Σταθάκη (6), Παύλου (2), 
Μπαλαμοϋτσος (4), Πετράκης 
II, Μαυρής, Σκουλατάκης, (2) 
Τσ ράκος Κ (15).

ΟΦΗ: Συμενάκης, Μπαντου- 
βάς (2), Γαλυφιανάκης (9), Τε 
ρζής (4) Γρύλης (6) Κύρια- 
κάκης (15, Λιναρδάκης (4).

ΑΝΤ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ 
Κύδων — Αρκάδι 101—52 
Ο Κύδων όπως δείχνει και 

το τελικό σκορ δεν δυσκολεύ­
τηκε να νικήσει το Αρκάδι στα 
Χανια με σκορ 101—52 παίρνω 
ντας έτσι το εισιτήριο μαζί με 
τον ΟΦΗ για’ το Πάνςπαρχιακό

Εργοτέλης — ΟΑΧ αναβλή 
θηκε λόγω δυσ ενώγ καιρικών 
συνθηκών και εντός ημερών θ 
ποφασιστεί πότε θα γίνει.

Β Κατηγορία
Νεάπολη — Δειλινά 42—61 

Λιβυκός — ΛΟ Λασ,θίου 58— 
62 ΕΧΑΣΕ Η ΓΕΗ 

ΣΤΗ ΘΗΒΑ
ΣΤΗ Θήβα ο τοπικός Κάδμος 

κέρδισε τη\' ΓΕΗ με 109—101,

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΟΙ ΣΕΡΡΕΣ

ΠΑ ΤΟΝ ΙΣΗ

ΥΠΟ.νίλΉιΜΑ υπέβαλαν ο·ι 
παράγοντες του ΠανσερραΤ- 
κσύ, πριν από τον αγώνα με 
τον ΟΦΗ, για δήθεν κακή συμ 
μετοχή του Ίση. Φυσικά το υ 
πόμνημα θα πέσει στο κενό, α 
φού δεν πρόκειται να υπάρξει, 
τιμωρία για τον ποδοσφαιρι­
στή Ίση. Είναι πάντως και αυ 
τό αποτέλεσμα του θορύβου 
που προσπαθούν να δημιουρ­
γήσουν ορισμένοι σε βάρος 
του ΟΦΗ.

ΣΤΙΣ 4 ακριβώς ο διαιτητής κ. 
Ανδρέου σφύριξε την έναρξη 
του ματς, ενώ οι δυό ομάδες εί­
χαν πάρει θέση στον αγωνιστικό 
χώρο με τις ακόλουθες συνθέ­
σεις.
Ο.Φ.Η.: Χοσάδας, Βασιλείου, 

Γκουλής, Ίσης, Ανδριανίδης 
Παπαβασιλείου, Τσίμπος Γιά 
νανιν, Καργιώτης, Νιόπλιας 
67’ Σαμαράς) Χριστοφής, 
(74’ Τσιριμώκος).

ΣΕΡΡΕΣ: Μίχαλικ, Περγαμηνός, 
Γαλατίδης, Πάντζιος, ΑΤβα 
τζίδης, Γιάρουσεκ, Σφακια- 
νάκης, Καφκενάρης (71’ Αρι 
τζής) Γκέκας (56’ Γυφτά- 
κης), Φιλιππίδης, Σαββίδης.

ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ξεκίνησε ο ΟΦΗ

□ τα αποτελέσματα:

για το πρωτάθλημα Β Εθνικής 
ΤΟ Σάββατο η ΓΕΗ θα δώσει 

τον τελευταίο αγώνα της στο 
Ηράκλέιο με τον Μίλωνα.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό 'Ηρόδοτος παραχώρησε
ισοπαλία (0-0) στην Καλλιθέα

ΓΙΑ άλλη μια φορά ο Ηρόδο 
τος δεν κατάφερε να νικήσει 
την Καλλιθέα στο γήπεδο του 
(0—0) συνεχίζοντας έτσι την 
παράδοση που θέλει την Καλλι 
θέα να φεύγει από την Αλικαρ 
νασσό με βαθμό.

Νευρικότητα, πάθος, δύναμη 
κάρτες χρωμάτισαν την συνάν 
τηση που σε ελάχιστες περιπτώ 
σεις συγκίνησε τους θεατές.

Το τελικό αποτέλεσμα που 
μοίρασε βαθμούς και στις δυο ο 
μάδες είναι πέρα για πέρα άδι 
κο.

Ο Ηρόδοτος άξιζε να πάρει 
την νίκη, αφού, η Καλλιθέα 
δεν παρουσίασε τίποτα το αξιό 
λογο, αλλά η αστοχία των επι 
θετικών του του στέρησαν την 
νίκη.

ΣΤΟ α ημίχρονο οι παίκτες 
της Καλλιθέας κατάφεραν να 
παρασύρουν τους γηπεδουχους 
—·που φορτώθηκαν στην αρχή 
με άγχος αφού έχασαν εξιόλο 
γ.-.ς ευκαιρίες για να ανοίξουν 
το σκορ— σε ένα ρυθμό που μό 
νο αυτοί ήταν ωφελημένοι. 

Μιά φάση από τον αγώνα Ηροδότου — Καλλιθέας (0—0) που έγινε την Κυριακή στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού.

και στο 6ο λεπτό κέρδισε ένα κόρ 
νερ που το κτύπησε ο Γιάνανιν, 
αλλά ο Περγαμηνός έδιωξε τη 
μπάλλα.

ΔΟΚΑΡΙ
ΣΤΟ 21’ ο Παπαβασιλείου κτύ 

πησε κόρνερ και ο Τσίμπος με κε 
φαλιά έστειλε τη μπάλλα στο 
οριζόντιο δοκάρι.

ΤΟ 1—0
ΑΠΟ θέση έξω δεξιά ο Βασιλεί 

ου έκανε σέντρα - σουτ και ο Γκέ 
κας, μέσα στην περιοχή άλλαξε 
την πορεία της μπάλλας με το 
χέρι. Το πέναλτυ που δόθηκε με 
τέτρεψε σε γκολ ο Γιάνανιν.

ΣΤΟ 31' ο Γιάνανιν κτύπησε με 
«φάλτσο» κόρνερ και ο Μίχαλικ 
με εκτίναξη έδιωξε τη μπάλλα σε 
κόρνερ.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα (32’) ο 
Σφακιανάκης μέσα από την πε­

ΓΙΑΤΙ ΤΟΣΗ ■
ΑΝΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ;

ΠΡΙΝ από τον αγώνα ΟΦΗ 
— ΠανσερραΊ’κού είχε ■ 
προγραμματισθεί να απο- ■ 
νεμηθεί, από τους υπεύθυ ® 
νους της ΕΠΣΗ, στον Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ το Κύπελλο 
Ήθους, της περασμένης α ■ 
γωνιστικής περιόδου. Οι ■ 
ποδοσφαιριστές του Ερα ® 
σιτέχνη φόρεσαν την πο Η 
δοσφαιρική στολή τους ■ 
και μαζί με τους αρμόδι- ■ 
ους του Συλλόγου περίμε t 
ναν στο γήπεδο. Μάταια, J 
όμως, αφού οι υπεύθυνοι g 
της ΕΠΣΗ δεν εμφανίστη > 
καν. Κι εμείς ρωτάμε: Για ■ 
τί τόση ανευθυνότητα;

!■■■■■■■■■■■■■■■!

ΣΤΟ β ημίχρονο ο Ηρόδοτος 
ανέβασε περισσότερο την από­
δοσή του χάνοντας πάλι μερι 
κές αξιόλογες ευκαιρίες, αλλά 
πότε ο Αγγελάπουλος και πότε 
ο. αμυντικοί κρατούσαν ανέπα 
φη την εστία τους.

ΑΞΙΟΛΟΓΕΣ 
ΦΑΣΕΙΣ

Μόλις στο 5’ ο Νιόπλιας με 
τά από λάθος του Παπουτσή 
μπήκε μέσα στην .περιοχή και 
από πλεονεκτική θέση έστειλε 
την μπάλλα ξυστά άουτ.

Στο 18’ ο Φουστανάκης πρα 
γματοποιησε σέντρα από δεξιά, 
απέκρουσαν ασθενώς οι αμυντι­
κοί, η μπάλλα πήγε στον Ασ 
λάνη που μόνος από το ύψος 
της περιοχής την έστειλε ι.λάχι 
στα άουτ.

ΟΚΤΩ λεπτά μετά την έναρ­
ξη του Β ημιχρόνου (53)' ο 
Φουστανάκης έκανε σέντρα, η 
ι πάλλα έφτασε στον Λάμπρου 
που πέρασε τον Πέτση σουταρε 
αλλά ο ΑγγελΑπουλος απέκρου 
σε σε κόρνερ με τα πόδια.

ριοχή σούταρε και ο Χοσάδας α- 
πέκρουσε για να σουτάρει ο Φι­
λιππίδης άουτ.

ΣΤΟ 36’ ο Καργιώτης έκανε οέ 
ντρα και ο Μίχαλικ με γροθιά έ­
διωξε τη μπάλλα πάνω από το 
κεφάλι του Γιάνανιν.

ΤΟ 2—0
ΤΟ 2—0 για τον ΟΦΗ έγινε 

στο 42ο λεπτό. Ο Τσίμπος έδωσε 
τη μπάλλα στον Γκουλή που μπή 
κε σαν σίφουνας από θέση έξω 
αριστερά και σέντραρε για να 
πεταχτεί στην πορεία της μπάλ 
λας ο Καργιώτης και με «καρφω 
τή» κεφαλιά την έστειλε στα δί 
χτυα.

ΣΤΟ β' ημίχρονο δεν έγιναν α­
ξιόλογες φάσεις που να «μυρί­
ζουν» γκολ, εκτός από μια στο 
76ο λεπτό, όταν ο Γιάνανιν «ά- 
διασε» την αντίπαλη άμυνα μπή 
κε στην περιοχή και πλάσαρε τον 
Μίχαλικ για να φύγει η μπάλλα ε 
λάχιστα άουτ.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ήταν ο ΟΦΗ και 
οπωσδήποτε άξιζε της νίκης. Πα 
ρά την απουσία πολλών βασικών 
στελεχών του έπαιξε ικανοποιητι 
κά στο α' ημίχρονο και εξασφα 
λισε την νίκη. Στην επανάληψη 
δεν φορτσάρισε αλλά και σε κο 
μιά περίπτωση δεν απειλήθηκε. 
Από τον ΟΦΗ καλύτεροι ήταν οι 
Γιάνανιν, Γκουλής, Βασιλείου.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ οι παίκτες 
του ΠανσερραΊ’κού αλλά δεν κα 
τάφεραν να αποφύγουν την ήτ­
τα, η οποία μάλιστα έφερε την 
ομάδα τους πιο κοντά στον υπο­
βιβασμός. Ξεχώρισαν οι Σφσκια 
νάκης, Γιάρουσεκ και Σαββίδης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Ανδρέ­
ου.

Γς Πς

■ΗΒΒΟΟΧΙΜΒΗΚαΜΜΜ·

Στο 83’ ο Μαρίινάκης μπήκε 
θαυμάσια έκανε σέντρα ο Ασλά 
\’ής πλάσαρε από ευνοϊκή 'θέση 
αλλά ο Αγγελάπουλος απέκοσυ 
σε σωτήρια.

ΑΠΟ τον γηπεδούχο ξεχώρη 
σαν οι Αποστολάκης, Μανιός, 
και Ασλάνης, ενώ από τον Φι 
λοξενουμενο οι Αγγελόπουλος, 
ΑλεΙβιζάτος και Καραγιώργος.
ΠΟΛΥ καλή η διαιτησία του 

κ. Θαλάσση που εδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Δελληγιαννη, Κα 
ραγιώργο και Κορρέ.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης Πρω 
τογεράκης, Αποστολάκης, Μα 
νιος, Πατεμπτζής, Κοιλιάρας 
(62' Μαρινάκης), Ασλάνης, 
Φουστανάκης, Νιόπλιας, Μιχια 
λάκης, Λάμπρου (80’ Κεφαλού- 
κος).

ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Αγγελόπουλος, 
Μπεκιάρης Παπουτσής, Πετσης 
Αλεβιζάτος, Καραγιώργος, Σίρ- 
της (46’ Δελληγιαννης), Κορ- 
ρές, Σφυρής, ΧαΤζηράπτης, Νι 
κολαιίδης (89’ Κορομπέλης).

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ
1

Ο Γιάνανιν (που καλύπτεται από άλλους ποδοσφαιριστές) εκτελεϊ το πέναλτυ και σε λίγο 
η μπάλλα θα καταλήξει στα δίχτυα του ΠανσερραΊ’κού για να γίνει το 1—0.

Φωτορεπορτάζ: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 222969

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ Δ.Σ. ΟΦΗ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

Ό Σύνδεσμος τής ΑΕΚ βρίζει 
ιόν ΟΦΗ καί φιλάθλους του

• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσι­
εύομε την παρακάτω επι-· 
στολή, που την υπογρά 
φουν τα Διοικητικά Συμ 
βούλια Του Ερασιτέχνη Ο. 
ΦΗ και του Συνδέσμου φί 
λων ΟΦΗ.
Αγαπητέ κ. Διευθυντά,
Παράκληση των Διοικητι­

κών Συμβουλίων του Ερασιτέχ 
νη ΟΦΗ και του Συνδέσμου 
ΟΦΗ, είναι να φιλοξενήσετε, 
στις στήλες της έγκριτης εφη­
μερίδας σας τα πιο κάτως όχι 
τόσο για τους φίλους του πο­
δοσφαίρου, γιατί αυτοί, από και 
ρό έχουν σχηματίσει δική τους 
γνώμη περί του ποιοι είναι «α 
γ.αρινοί πειρατές» «βάρβαροι» 
κλπ αλλά τουλάχιστο: για τους 
απληροφόρητους αναγνώστες 
σας που δεν ασχολούνται και; 
πολύ με το ποδόσφαιρο και 
θα ξενίζονται ασφαλώς με ορι 
σμένα παράξενα δημοσιεύματα, 
που είδαν το φως τήζ δημοσιό­
τητας τελευταία, κυρίως από μέ 
ρους του Συνδέσμου φιλάθλων 
Ηρακλείου και ξεπερνούν "α ό 
ρια του γελοίου.

Τελευταία έπεσε στα χέρια 
μας ένας τύπος εγκυκλίου επισ 
τολής του εν λόγω Συνδέσμου 
φιλάθλων ΑΕΚ. με αριθμό πρω 
τοκ. 474)25.2.86, όπου ούτε λί 
γο ούτε πολύ υβρίζονται οι 
φίλαθλοι του ΟΦΗ αιφού τους 
αιποκαλεί «αγαρινούς πειρατές» 
κλπ.

ΟΓ φιλήσυχοι φίλαθλοι του 
ΟΦΗ λοιπόν είναι αγαρινοί και 
βάρβαροι και οι φίλαθλοι της 
ΑΕΚ που αναίτια και κατά 
σκληρό και απάνθρωπο

Μάς είπαν 

τη* γνώμη τους 

γιά τά μάτς

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (προπονητής Ο. 
Φ.Η.): «Την τελευταία εβδομά­
δα είχαμε προβλήματα από τους 
τραυματισμούς πολλών παι­
κτών μας. Στο α' ημίχρονο είμα 
στε καλύτεροι ενώ στο β' ο Παν 
σερραΊ’κός ισορρόπησε το παι­
χνίδι, αλλά δεν είχε ευκαιρίες. Τώ 
ρα είμαστε στη δεύτερη θέση».

ΤΑΜΠΡΟΣΚΙ (προπονητής Πα 
νσερραΤκού): «Η νίκη του ΟΦΗ 
ήταν δίκαιη, αφού στο α’ ημίχρο 
νο ήταν καλύτερος. Στάθηκε ό­
μως λίγο τυχερός αφού υπήρξε 
για μας η άτυχη στιγμή του πέ 
ναλτυ. Πιστεύω ότι ο ΟΦΗ θα 
βγει στην Ευρώπη και αν έτσι γί 
νει του εύχομαι καλή επιτυχία».

ΛΟΥΚΑΝίΙιΔΗΣ (προπονητής 
Ηροδότου): «Ήταν ένα κλασι 
κό ντέρμπυ που στην εξέλιξή 
του είχε πολύ νευρικότητα πρό 
γμα που επηρέασε την ανόπτυ 
ξη του παιχνιδιού μας. Έτσι 
χάσαμε σε όλο. το ματς αξιόλο 
γες ευκαιρίες. Η Καλλιθέα δεν 
δικαιολόγησε την βαθμολογική 
θέση που έχει. Εμείς είμασταν 
Καλύτεροι. Έμεινα ευχαριστη­
μένος από τους παίκτες μου».

ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ (προπονητής 
Καλλιθέας): «Ζητάμε συγνώμη 
από τον Ηρόδοτο. Έγινε μια 
παρεξήγηση στο* τέλος και δεν 
πρέπει να χαλάσουμε τις σχέ­
σεις μας. Ο Ηρόδοτος είναι η 
μόνη ομάδα που μας δυσκόλεψε 
εκτός έδρας και έπρεπε να ή­
ταν πιο ψηλά στην βαθμολο­
γία».

τρόπο . εκακοποίησαν δεκά 
δες αιποχωρούντες φιλάθλους 
του ΟΦΗ, μετά τον αγώνα Α 
ΕΚ—ΟΦΗ στο Ολυμπιακό στά 
διο την 23—2—86 και τους έδε 
ρναν από Καλογρέζα μέχρι λι 
μάνι Πειραιά (7 συλλήψεις ο­
παδών ΑΕΚ από την αστυνομι

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ 1-0

0 ΠΟΑ ϋπέταζε
τόν Ήλυοιακό
Ενας δυνατός και ψυχωμέ 

νος ΠΟΑ κατάφερε να κερδί 
σει μετά από ένα περιπετειώδες 
παιγνίδι τον δυνατό Ηλυσιακό 
με I—θ και έτσι: πρόσθεσε ακό 
μα δυο πολυτίμους βαθμούς στο 
ενεργητικό του.

Από την αρχή του αγώνα ο 
ΠΟΑ πήρε την πρωτοβουλία’ 
των κκνιήσεών και έδειξε ότι &ί 
χε ιμοναδικό στόχο την νίκη. 
Οι φιλοξενούμενοι από την 
πλευρά τους 'με ξαφνικές αντ® 
πιθέσεις που μερικές φορές α 
πείλησαν σοβαρά την εστία του 
ΠΟΑ .προσπάθησαν ν αποσπά­
σουν ένα θετικό αποτέλεσμα. 
«Φυσιογνωμία» του αγώνα ανα 
δείχθηκε ο διαιτητής της συνά 
ντησης κ. Ζαχάρης ο οποίος με 
τις λανθασμένες αποφάσεις του 
παρά λίγο να τινάξει το παιγνί 
δι στον αέρα όταν αυτό βρισκό 
ταν στο τέλός του.
Συγκεκριμένα στο 93 σε καθυ 

στέρηση αδικαιολόγητη που δι 
εξαγόταν ο αγώνας ο Χανταμ- 
πάκης I μβ κεφαλιά από εξερχό 
μενη θέση οφσαιτ ισοφάρισε 
για λογαριασμό τόυ Ηλυσιακού. 
Εκείνη την στιγμή ο επόπτης 
γραμμών έτρεξε προς την σέν 
τρα και ακούσθηκε σφύριγμα 
του διαιτητου. Αρχικά νσμίσθη 
κε απ όλΡ^ς ότι ο διαιτητής εί 
χε κατακυρώσει το γκολ αλλά 
αργότερα όπως και τελικά έγινε 
ο διαιτητής είχε ακυρώσει αυ­
τό το γκολ. Στο λεπτό αυτό ο 
Λυριτζής είδε την κόκκινη κά 
ρα γιατί επετέθηκε στον επόπτη 
γραμμών που έλεγχ® την περί ο 
χή του ΠΟΑ και μάλιστα γλύ 
τωσέ από ξυλοδαρμό μετά την 
επέμβαση της αστυνομίας.

Στη συνέχεια και για δέκα πε 
ρίπου λεπτά ακολούθησαν πολ­
λά μικροεπεισόδια στον αγωνι­
στικό χώρο με αποτέλεσμα να 
απαβληθεί και ο! Χανταμπάκης 
II γιατί εξύβρισε τον διαιτητή 
Κατόπιν ο αγώνας συνεχισθηκε 
ακόμα για δυο λεπτά και εληξε 
με νίκη του ΠΟΑ με 1—0.

Το γκολ που έκρινε τον αγώ 
να σημειώθηκε στο 50’ από τον 
Μαστρογ ιαννάκη.

Στο 53. ο Ματθαίου είχε δο· 
κάρι.

Από τον ΠΟΑ ιπου θα μπο­
ρούσε να είχε σημειώσει τουλά 
αστόν ένα ακόμη γκολ δεν ’Λ 

πάρχει υστερήσας Στην, πυραμί 
δα όμως των διακριθέντων' θα 
πρέπει να βάλουμε τον αλάνθα 
στο Βάβουλα τον Λυριτζή τον 
Ματθαίου και τον Μιχελουδά- 
κη ενώ από τον δυνατό Ηλυσι 
ακό που κατά γενική ομολογία 
ήταν η καλλίτερη ομάδα που πέ­
ρασε εφέτος από το Ηράκλειο 
διακρίθηκαν οι Χριστινόκης 

ά), αυτοί είναι οι καλοί και πο 
λιτισμένοι φίλαθλοι που ενδια­
φέροντα: τάχα μόνο για την 
πρόοδο του Ελληνικού αθλητι­
σμού.
Δεν πέρασαν όμως 7 μέρες α 
πό τον αγώνα της Καλογρέζας

Συνέχεια στη σιλ. 5

Αγγελίνας Σταυριανός και Χα 
νταμπάκης II.

Για τον διαιτητή κ. Ζαχάρη 
Τα είπαμε.

ΠΟΑ Φωτάκης, Παιπαδάκης 
I (55 Πελεκάς) Λυριτζής, Βά 
βούλας, Ματθαίου Σινάνης, Xpt 
στοφορίδης, Κοκώσης, (73 Πα 
παδάκης II) Μαστρογ ιαννάκης. 
Μηλιαράς, Μιχελουδάκης.

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ Χριστινάκης, 
Παπαδάκος (64 ΣΤαμου) Στατ 
ιψατιος, Κουνέλιος, Αγγελίνας, 
Σουρλής, Καιμασίδής, Χαντα 
μπάκης I Τσολακίδης (57 Χερί 
δης), Σταυριανός, Χανταμπά­
κης II.

Στο φύλλο αγώνας ο διαι 
τητής αναφέρει ότι απέβα 
λε τον Λυριτζή γιατί επετέθη 
θη στον επόπτη, γραμμών καιτον 
Χανταμπάκη Η γιά εξύβριση Α 
κόμα αναφέρει ότι στην διάρκει 
α της διακοπής φίλαθλος του 
ΠΟΑ μπήκε στον αγωνιστι­
κό χώρο και κτύπησε τον ποδο 
σφάϊρισίτί του Ηλυσιακού Τσο 
λακίδη.

Γ. ΚΑΦΟΥΣΗΣ

MiKp&s 
μικρέθ 
ei^Acrcis

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­
ριακής για τις ομάδες του Ηρα 
κλείου που παίζουν σε Πανελ­
λήνια ποδοσφαιρικό πρωταθλή 
ματα, με τα αντίστοιχα αποτε 
λέα(ματα του Α’ γύρου, είναι 
το· εξής: ΠανσθηναΤκός — Ο1. 
Φ.Η. (3—4), Εργοτέλης—Κόρι 
νθος (3—4), Πανηλειακός —Η 
ρόδοτος (0—<1), Χανιά—ΠΟΑ 
(1^0).
• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη 26 Μάρ 

τίου και ώρα 3.30’ μ.μ, στο 
γήπεδο του Εργοτέλη θα διετ 
ξαχθεί ο αγώνας μπαράζ μετά 
ξύ ΠΑΝΟΜ και Δ'αγόρα. Ο νι 
ικητής θα μείνει στην Α' Κατή 
γορία, ενώ η τύχη του ηττημέ 
νου θα εξαρτηθεί από το αν 
θα μείνει ή όχι ο ΠΟΑ στην Ε 
θνική Ερασιτεχνική Κατηγορία. 
Το μπαράζ θα διευθύνει ο κ. 
ιΜαταλλιωτάκης.

• ΤΟΥΣ 500 βαθμούς συμ 
πλήρωσε ο ΟΦΗ στην Α’ Έθνι 
κή μετά την νίκη του Πανσερ 
ρα'ι’κού.
• Ο ΟΦΗ από το πρωτά­

θλημα 1978—.79 δεν δέχεται 
γκολ από τον ΠανσερραΊΊκά 
στην έδρα του.



Τρίτη 25 Μαρτίου 1986
ruk «η «ΠΑΤΈΙ£»

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι στο κέντρο της πόλης. Πλη 
ροφ. τηλ. 288670.

(ιΕ176) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
λουτρό —κουζίνα· περιοχή Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 280136

(ΙΕ175) 1—42
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
37 περίπου τ.μ. με πατάρι, WC 

-'καλοριφέρ κλπ. Βύρωνος 1: Πλ.
Αγ. Δημητρίου τηλ. 233511.

(£178) 1—ΤΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολυτε­
λούς κατασκευής παρακάτω Ο. 
Τ.Ε. μόνο για υπαλλήλους. Τη 
λέφ. 282047.

(£177) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στο 
πρώτο και δεύτερο όροφο και 
νούργιας οικοδομής στην λεω 
φόρο Καλοκαιρινού αριθ. 192 
‘—196, εμβαδού εκάστου 25 
περίπου τ.μ. ή και ολόκληρος 
ο όροφος εμβαδού 50 τ.μ. Πλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιπλωμένη οδός Δωδεκανή 
σου Ν. Αλικαρνασσός Πληροφ 
Δημ. Πάνου τηλ. 223639.

(£174) 1—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(1Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια 
με κοινή κουζίνα λουτροκαμπι 
νέ με αυλή για ισάριθμες φοι­
τήτριες ή φοιτητές. Πληροφ. 
τηλ. 241846.

(Ε155) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατ. Α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό για κορί­
τσια σε ερετιρέ. Πληροφ. οδός 
Νταλιάνη αρ. 33 τηλ. 281955

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου ΙΚοκκίνη 
το Χάνι διαμέρισμα 110 τ.μ. 
με θέρμανση σε πολύ καλή το 
ιποθεσία. Τηλ, 250510.

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ ευρύχωρο 
περιοχή Μασταμπά 8000

2άρι 
μηνι

αίως. Πληροφ. τηλ. 235843 ώ-

■

ροφ. στον κ. Μ. 
κηγόρο τηλέφ.
282665.

(Ε149) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Λιαπάκη δν-
281884 και

στα Λιοντά-
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
■τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη στον Ιο όροφο επί της 
οδού Βιάννου 5—7. Πληροφ. 
τηλ. 233450.

(Ε157) 1—5

γίας Αικατερίνης 
85 τ.μ. με πατάρι
2 υπόγεια Τ17 τ.μ. 
και 223822.

(Ε121)

κατάστημα 
55 τ.μ. και 
τηλ 289223

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα
1—10 

εξο-
πλισμένη παραθαλάσσια στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι πλησίον
ξενοδοχείου API ΝΑ.
τηλ. 238928.

(Ε128) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια πολυτελούς

Πληροφ.

1—10 
ευρύχωρα 
κατασκευ

ής επιπλωμένα με λουτροκαμπι 
νέ εις κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. στα τηλ. 283 
930 —283279—282880.

(£129) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
στην οδό Αν. Σταμαθιουδάκη 
15 κατάστημα 200 τ.μ. με πρό 
σοφή στην θάλασσα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική εκμετάλλευση. Πληροφ. κ.
Στεφανουδάκη 
0831-22037.

(ΙΕ116)

Ευτύχιο τηλ.

1—15

I
 ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ |

Για την προώθηση των προΤόντων και την >
φήμη της Εταιρίας με έδρα το Ηράκλειο.

Αμοιβή: Ανάλογα με τα προσόντα ΜΗΝΙΑΙΟΣ ΜΙΣΘΟΣ και < [ 
εξαιρετικά πριμ αποδόσεως, Μπόνους. <[

Η προ'υ’πηρεσία και η γνώση των πωλήσεων θα θεωρη 
θούν σαν εξαιρετικά προσόντα. !·

Για απόλυτα εμπιστευτική συνέντευξη οι ενδιαφερόμε- 
νοι παρακαλούνται να επικοινωνίσουν με τον κ. Κ. Τσό- 
κα, Εμπορικό Δ)ντή της Εταιρίας, ή να στείλουν πλήρες 
βιογραφικό σημείωμα: <[

Φιλελλήνων 24, Χαλάνδρι 152 32, 
Τηλ.: 6842536 6—8 μ.μ.ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

I
' Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι ι 

Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- <[ 
στος θέα, υγρασία μηδέν:

1) 2ος όροφος 132 τ.μ. Ji

2) 3ος όροφος 132 τ.μ. ;

3) 3ος όροφος 74 τ.μ. ;!
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής. . [Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων. ![

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της (' 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. ',

Πληροφορίες τηλ. 228253. ; I

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
! ’ ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡ1ΕΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ

για Βιοτεχνία Μακά 

Τηλ. 235723

I
 Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ; I

και Μηχανών Γραφείου <;

ΖΗΤΑ
1) Συνεργάτες στον τομέα της πώλησης των προΊοντων 
της (σχετική γνώση των αντικειμένων θεωρείται απαραίτη- [ 
τη). ;!

2) Συνεργάτες στον τομέα του προγραμματισμού. <[Πληροφορίες τηλ. 221300 ώρες Καταστημάτων. f

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.

Τηλ. 221755. '

(£180) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχω­
ρο σεκαινούργια πολυκατοικία 
στον Μαστα|ιπά. Τηλ. 282138 
από 5.3 0—9.30 μ.μ.

(Β17Θ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
Λ. 62 Μαρτύρων 200 τ.μ τηλ

(ΕΤ50) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.μ. 
με πατάρι σύγχρονο με μεγάλη, 
πρόσοψη στη λεωφ. 62 Μαρτύ 
ρων 73 έναντι υποκαταοτήμα-
τος Εμπορικής Τραιπέζης
Ευαγγελίστριας υπόγειον

και
100

τ.μ. Πληρ. τηλ. 221541 
(Ε166) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 3 δωματίων WC, τηλέ­
φωνο, 1ος όροφος, 'Καλοκαιρι­
νού 90 (Άνωθεν ΜΟΥΓιΕΡ) Τη­
λέφ. 241391 4—7 απόγευμα 
και 223836

(£165) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις Πεν-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ — καθηγήτρια πα 
ραδίδουν μαθήματα· Μαθηματι 
κών —Φυσικής -—Χημείας. Σω- 
ιστή προετοιμασία· για τις εξε­
τάσεις. Τιμές ευνοΊ κές. Τηλ. 
289451 πρωινές και βραδυνές 
ώρες.

(Μ571) 1-—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μηχανολόγος 

παραδίδει ιδιαίτερα τεχνικά μα 
θήματα για μαθητές τεχνικών 
λυκείων καθώς και μηχανολο­
γικό σχέδιο γενικά. Τηλέφ. 
288570.

(Μ569) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικός 

παραδίδει μαθήματα Μαθημα­
τικών — Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου Γενι­
κού, Επαγγελματικού, Τεχνι­
κού. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
286494.

(Μ570) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φιλοσοφικής 
με σπουδές στην Ιταλία και 
με πείρα στην διδασκαλία της 
Ιταλικής γλώσσας παραδίδει χ 
διαίτερα μαθήματα εντατικά 
και κανονικά σε μαθητές και 
ενδιαφερομένους για σπουδές 
στην Ιταλία. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10 
π.μ—5 μ.μ. Έβανς 77 4ος ό 
ραφος ζητήσατε την κα Κοντά 
κη—Καρυωτάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 25 πε 
ρίπου στρεμ. επίπεδο 25 χλμ.
από το Ηράκλειο με 
μικρό σπίτι. Πληροφ. 
283150—242539.

(Π92)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες

νερό και 
τηλέφ.

ταβέρ-
νας 80, τραπέζια 25, τραπέζια 
καφετέριας 20. Επίσης ταμεια­

(Ζ576) It—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης σε εται 
ρεϊα ηλεκτρονικών υπολογι­
στών (Αντιπροσωπείες). Με 
γνώσεις προγραμμαισμού ανια>-
λύσεις HARDWARE, 
εργάσιμες ημέρες και 
λέφ. 243633.

(Ζ755)

Πληροφ. 
ώρες τη

1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρ. 
οικοδομήσιμο στα Σπήλιά 200
μ. από τον επαρχιακό 
ιΗρακλείου— Αρχανών. 
τηλ. 731257—230205.

(Π163)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN

δρόμΟ' 
Πληροφ

GS 78

286170.
(Μ568) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ιμοντ. Πληροφ. τηλ. 281215 α 
πό 9—3 μ.μ.

(0168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ , , AUTCBI1A1NCHI 

Τζούνιορ καινούργιο αταξινό- 
μητο μόνο μετρητοίς. Πληροφ 
τηλ. 226722.

(165) 1—5

τεβή Καμάρα' αρ. 136, 
δωματίων μονοκατοικία 
ξαιρετική θέση. Τηλ.

πέντε 
σε ε-

282893
Πληρ. 11—11 μεσημβρινήν.

(Ε163) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ο δυάρι εις Άγ. 
βών 10 Ομ. από 
για1 ολόκληρο το
ζόν. Τηλ. 231336.

(Ε173)

1—15 
παραθαλάσσι 
Κων)νο Γου 
τη θάλασσα 
χρόνο ή σαι

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) δωμάτιο με 
γάλο, καινούργιο, κεντρικό, και 
ανεξάρτητο με λουτρό και βέράν 
τα για δυό σπουδαστές ή σπου 
δάστριες. β) Γραφείο δύο δωματί 
ων, κεντρικό καινούργιο. Τηλ. 
287458 μεσημ. - βράδυ, 286102 
απόγευμα.

(Ε171) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε­
πί της Μεραμβέλου 52 (ξενοδ. 
ΑΤΛΑΝΤΊΣ) ισόγειο 65 τ.μ. 
με πατάρι 25 τ.μ. και υπόγειο 
75 μ2 με κεντρική θέρμανση 
και 2 WC. Πληρ. τηλ. 225992
και 285038 

(Ε164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λίαν παραλια­
κός ^χώρος μετά κτιαμάτων κει­
μένων επί της πλάζ Φλωρίδος 
Καρτερού, περιφραγμένος δυ- 
νάμενος να χρησιμοποιηθεί νο- 
μίμως ως ζυθεστιατόριον, ανα- 
ψυκτήριον κλπ. Τηλ. 226037

(Ε167) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί των οδών Α 
βέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 
στο 2ο όροφο χώρος 40 τ.μ. 
κατάλληλος για οιανδήποτε ε- 
παγγελματιική στέγη. Πληρ. τηλ 
282465.

(£162) 1—6
ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
282870.

(£172) I 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ Ήί νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'ΐαθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληιροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή 
εμπορία. Ελεύθερος χώ­
ρος και Πάρκινγκ 80 τ.μ. 
μπροστά. Πληροφ. κ. Μ. 
Βασιλειάδη, τηλ. 235667.

(Ε170) 1—10

κή μηχανή τύπου 
σάρων αθροιστών. 
323 17.00—19.00.

(Π55)

SHARP τεσ
Τηλέφ. 222

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα 
ση Καρτεράς περιοχή

στην θέ 
Αγ. Φω

τεινή με την οικοδομική άδεια. 
Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17
ΣΤΑ Μάταλα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο 
οικόπεδα σε προνομιούχο θέ­
ση, 3 και 0 στρεμ. το καθένα. 
Πληροφ. τηλ. 236563 (6—10 
μ.μ.)

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF G.T.I. 1.800 
μοντ. 85 112.000 χλμ 3.700.000 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. τηλ 280825.

(Π95) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (σιδερέ­
νιες) σε άριστη κατάσταση κα 
τάλληλες για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 227090.

(Π68) 1—10

ISOLTEC
ΜΟΝΟΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τπλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 286 τ.μ. εν 
τός σχεδίου επί της οδού Ιερό 
λοχιτών (πάροδος θεοφάνους) 
περιοχή Παναγίτσας Μασταμπά. 
Τιμή 5.400.000. Πληροφ. τηλ. 
224142 (10—11 π.μ. και 7—8 μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό 
ροφ. τηλ.

(Π52) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικόπεδο 130 Τ.μ. 
Απολλωνίας. Πλη- 

280341.
1—10

πλήρης εξοπλισμός

μ·). (Π128)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με αυλή 
συνεχόμενο κατάστημα

1—6 
και 

με α-
νώγειο διαμέρισμα 2 δωματί­
ων, συνολικόν εμβαδόν 150 
τ.μ. στην περιοχή Αγίας Τριά-

Σουβλατζίδικου σε άριστη κα- 
τάσταση. Πληρ. τηλ. 285268 
8—ΙΌ μ.μ.

(Π—121) 1—6
Στη περιοχή Δεξαμενής ΠΩΛΕΙ-

δας σε τιμή ευκαιρίας, 
τες αποκλείονται. Τηλ. 
—287785

(Π1Ι24)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κράφτ 
χανή 25 ΉΡ, μπαμπρίζ, 
στήρια, τιμόνι, μίζα

Μεσί-
227541

με μη- 
χειρι- 

τρέιλερ
σε τιμή 'ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
281698

(ΙΠ131) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
72 τ.μ. περίπου στην θέση Καμα 
ράκι, Τάλως 6. Για σοβαρές προ 
τάσεις τηλ. 01)7016049.

(Π130)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην Ανισαρά περιοχή 
τηλ. 289225 Πληροφ

1—3

2800 μ. 
Γουβών 
.απογεύ

ΤΑΙ οικόπεδο. Πληροφ. 
288811 από 1-—3 μ.μ.

(Π 123)

τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου ή ο εξοπλισμός του. Πλη 
ροφ. τηλ. 225403 ώρες κατα­
στημάτων και τηλ. 821509 με
τά τις 10 μ.μ.

(Π912)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι

1—13 
μισού

τόννου με αγροτική άδεια μά 
ρκας MITSUBISHI COLT (1100 
CC). Μοντέλο 1977 με 53.00'0 
χλμ. σε πολύ καλή κατάσταση 
330.000 (μόνο μετρητοίς). Τη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο πό­
λης ρεσεψιονιστ με προύπηρεσί 
α και συστάσεις. Τηλ. 220737 
από 9—1ι2 π.μ.

(Ζ182) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος σοβαρός άνω 
των 23 ετών να γνωρίζει μια 
έως δυο ξένες γλώσσες με δί­
πλωμα αυτοκινήτου για να ερ 
γαστε ίσε γραφείο ενοικιάσεως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία Φόδελε άρτιο με άδεια' 
περίπου 3 στρεμ. επί της Εθνι 
ικής οδού. Πληρ. τηλ. 226722.

|(Π1Ι6Ι4) ( 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται οι 
κόπεδο (200 μ2) εντός σχεδίου 
με άδεια οικοδομής με οικόπε­
δο στις περιοχές Χερσονήσου 
—ΐΜάλια άρτιο. Τηλ. 238336 ώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

ματα Δευτέρας και Τετάρτης 
και το Σαββατοκύριακο.

(Π31) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια καινούργια 
κατάλληλα για σούπερ Μάρκετ 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 232 
448 ή Ανθοπωλείο ΟΡΝΑΤΑ Λ. 
62 Μαρτύρων 54.

(Π90) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός 
τειχών σε καλή θέση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. Φι- 
τσοδασκαλάκης τηλ. 286471—

λέφ. 285274.
(Π110)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΐΜόλοσός 
σμένος, φύλακας ενός 
Πληρ. τηλ. 281698.

(Π132)

1—5 
εμβόλι ά­
χρονου.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 1. 
100 σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 280551.

(Π134) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη
λέφ. (01) 9323066 

(Π120) 1—20

(Π763) 1—20

αυτοκινήτων στα Μάλια;
0897-31702.

(Ζ183)

τηλ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς έ 
μπειρη για την φύλαξη μωρού 
22 μηνών πρωινές ώρες. Πλη­
ροφ. τηλ. 233341.

(Ζ185) 1—Ό'
ΑΠΟ το Ελληνικό Πρακτορείο 
διανομής ξένου τύπου ΒΠΕ ΖΗ 
TCYNTAI α) οδηγός, β) Υπάλ 
ληλοι. Πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή άλλης 
Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής 
επιθυμητό. Πληροφ. Καρίας 
89. Τηλ. 289840 ώρα 5—8 μ.μ

(Ζ184) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
—OAR που να γνωρίζει αγγλι 
κά —γερμανικά και να έχει δί 
πλωμα οδηγήσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 226722.

(Ζ194) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει 
δχρονο αγοράκι πρωινές ώρες.
Μισθός ικανοποιητικός, 
τηλ. 222255 6—10 μ.μ. 

(Ζ186)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή

Πληρ.

1—3 
κυρία 

προσέμέχρι 40 χρονών για να 
χει παιδί από 8π.μ.—β μ.μ. α 

μέχρι και Παρα-πό Δευτέρα 
σκευή. Τηλ, 
φείου.

(Ζ188) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

226584 ώρες γρα-

μουσικοί (μπου­
ζούκι —κιθάρα) για ταβέρνα 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη
ροφ. τηλ. (0897)22632 (κ. Χρή 
ιστό).

(Ζ189) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να μιλά 
Αγγλικά με δίπλωμα αυτοκινή­
του για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων. Τηλ. 221704.

(Ζ192) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρίια για 
εργασία όλο το χρόνο, ^ενοδ. 
ΠΟΡΤΟ να γνωρίζει αγγλικά. 
Τηλ. 243090.

(Ζ191) I—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
ΛΗμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22171 κ. Λαγουδάκη.

(Ζ187) Τ—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας και έ 
νας βοηθός σερβιτόρου. Τηλ. 
286338 Βαλκάνια.

(Ζ19) 1—4

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ επίπλου Α 
ΛΦΑ ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες υ 
παλλήλους χωρίς καμιά 
οικογενειακή υποχρέωση 
απόφοιτες Λυκείου να 
ξέρουν Αγγλικά από 20 
—28 ετών. Τηλ. 231125 
ώρες 9 π.μ.—112 μ.

ρες 4—41. 
(Π16Ο) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 με καινού
ργιο αριθμό κυκλοφορίας 
πολύ καλή κατάσταση.
150.Ό00. Τηλ. 232901.

(Π159)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά ^ικΐα

σε
Τιμή

1—2

μεγά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να ςπλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσοδασκαλάκη τηλ. 286471— 
243538.

(Π82) 1—10
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­
σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς, θέρισος) 
Τηλ. 283150—242539

(Π6) 1—10

243538.
(Π43) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρέμ. εις 
θέση Χιλιόκαμπος 12 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε πολύ συμφέ- 
ρουσα' τιμή. Τηλ. 283150 — 
242539.

(Π91) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 74,50 μ2 
στην περιοχή Δεξαμενή Πατελλών 
ημιτελές (στα χωρίσιμαπτα) κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 227050.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αιμίλι­
ου εκατό μέτρα από το ζαχαρο­
πλαστείο Κριτζά εις διπλοκατοι 
κία το ισόγειο διαμέρισμαι 102 
τ.μ. πολύ υπερηψωμένο με με­
γάλη βεράντα, σαλοτραπεζαρία 
3 υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό κ.λ. βοηθητικούς χώρους. 
Επίσης πωλείται διάρι υμιυπό- 
γειον με κουζίνα, λουτρό και 
αποθήκη μεγάλη, όλο επί προ- 
σόψεως πολύ φωτινό κατάλλη­
λο και για επαγγελμαική στέ­
γη 2.300.000.1 Πληροφ. τηλέφ.

(Π133) 1—6
222533

(Π126) 1—5

λης οικοπεδικής αξίας στο κέν 
τρο Ηρακλείου, Τσακίρη 19. 
Πληροφ. κ. Βλάχο Αθήνα. Τηλ 
01-8086772 και 01-6472593.

(Π155) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 200 τ.μ. 
οδός Αρχιμήδους 1 δίπλα στο
Σινέ ΠΑΛΛΑΣ. Τηλ. 

(Π161)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Ηράκλειο Α’ όροφος

285274.
1—5

στην Λ.
•Δικαιοσύνης κατάλληλος για 
κάθε χρήση.
Άγ. Ιωάννης 2 οικόπεδα 1000 
τ.μ; και 2200 τ.μ με σπίτι..........  
Λίντο οικόπεδο· TOO Οτ.μ. τι-
μές εξριρετικά προσιτές. 
Κυρία Πανάγου τηλ I 
690 και 01-3604067.

(Π156)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ι

01-3636

1—2 
παραδο

σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν-; 
τροτης πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15

ΑΠΟ το Ελληνικό Πρα 
κτορείο διανομής ξέ­
νου τύπου ΕΠΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποί 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 κ. Γ. Τσαγκαράκη

(ΙΠ157) 1—-ΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα ισόγειο πολυτελούς 
κατασκευής με πανοραμι 
κή θέα (2 θυροτηλε­
οράσεις, δύο λουτρά, 2 
σκουπιδοφάγοι κλπ.) 120 
τ.μ., με αγρόκτημα που 
να έχει θέα τη θάλασσα,- 
όσο μακριά της και αν εί 
ναι. Η διαφορά διακανονί 
ζεται. Τηλ. 220215.

(Π127) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσ^ως. 
Τηλ. 230213.

(Π96) 1—«

Si^Fiorlno

ένα κομψό και
πολιτισμένο μέσο μεταφοράς
για βιοτέχνες-επιχειρηματίες-τεχνίτες-αγρότες
Αυτοκίνητο πραγματικά... γοητευτι­
κό και συγχρόνως ασυναγώνιστο σε 
πρακτικότητα και οικονομία. Καρό- 
τσα πολύ γεροδεμένη και ανθεκτική, 
διαστάσεων 1440x 1080x485 mm, 
δηλαδή ιδιαίτερα βαθειά. Έτσι, με­
ταφέρετε ογκώδη αντικείμενα με ά­
νεση και ασφάλεια. Επίσης, το δάπε­
δο βρίσκεται πολύ χαμηλά. Έτσι 
φορτώνετε βαρειά αντικείμενα χω­
ρίς περονοφόρο.

Ο κινητήρας των 1050 cc, με εκκεν- 
τροφόρο επικεφαλής και ελαστικό ι­
μάντα, δίνει 50 ίππους προσφέρον- 
τας άριστες επιδόσεις.
Συντήρηση απλή, ανταλλακτικά 
φθηνά, κατανάλωση περιορισμένη: 
6,8 λίτρα στα 100 χιλιόμετρα με 90 
χλμ/ώρα.
Κι όσο για εμφάνιση... πρέπει να το 
δείτε.

νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ- ΠΠΟΠ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 222475

Πιο κοντά στον ήλιο1—5(Ζ193)

0ι μοναδικοί στην Ελλάδα 
μι» σφραγίδα ποιοτικού ελέγχοσ

BUREAU VERITAS

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ!

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

ΤΖΕΤ F-14

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

©III. 
IV. 
V.

VI.

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License) 

ISrummanSunstream
■ρυμογενης α βε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Συλλέκτης
I- Πλαίσιο Συλλέκτη 
!!.- Μμικρύσταλλο

Στεγανοποιητικό ελαστικό
Απορροφητική επιφάνεια VII.— Μόνωση
Χάλκινοι αυλοί VIII.- Πλάτη συλλέκτη
Ανοξείδωτοι σφικτήρες IX - Βίδες

.Η-Π*''

ΑΠΟ την CA'NDIA MOTOR 
ενοικιάσεις μοτ)των) 25ης Αυ 
γούστου 48 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ 
ληλοι με άδεια οδηγήσεως μο 
τοσυκλέτας και 'αυτοκινήτου. 
Απαραίτητη· η γνώση μιας ξέ­
νης γλώσσας. Πληροφ. κ. Κο 
πιδάκη Βασίλη τηλ 226677.

(Ζ743) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ■ανειδί­
κευτος για σουβλατζίδιικο, στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 (πλη 
σίον ξενοδοχείου «ΑθηναΤ- 
κόν»). Πληροφ. εντός.

(Ζ745)

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερΐσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866 

ΧΑΝΙΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMAN
Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό

θερμοδοχείο /at
1 .- Εναλλάκτης θερμότητας^ r
2 .- Επικάλυψη VETRODUR
3 - Θερμοδοχείο
4 .- Μόνωση θερμοδοχείου
5 .- Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
β.- Δοχείο διαστολής
9- Καθοδική προστασία , |

10- Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11,- Βάσεις

σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

ο Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ' όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

■ ΥΠΟΚΑΤ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗ!
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845

■ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ
ΤΗΛ.8134311,8136301

Α
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Ό Έργοτέλης έμεινε 
πίσω στή βαδμολογία

τΗταν ικανοποιητικές

οι ίοιιοίίΐί ion mum μπ 
IDIN ΙΙΜΙΗΗ ΙΟΝ UNION

ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΤΟΥ 1935
ΚΑΙ 0 ΒΕΝ1ΖΕΛ0Σ

Του Δαβίδ Παπαδάκη

ΜΙΚΡΕΕ ΑΓΓΕΛIΕX

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ο ΕΡΙΓΌΓΤΊΕΛ'ΗΣ έχασε την 
Κυριακή με 2—1 εκτός έδρας 
από τον Α.Ο. Αγρίνιου και έμει 
νε αρκετά πίσω στη βαθ/μολο 
για, από τους διεκδικητές ανό 
δου στην Β' Εθνική.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ερ 
γοτέλη δεν «έπιασαν» την από 
δόση που επιτρέπουν οι δυνα 
τότητές τους, έχασαν κλασι­
κές ευκαιρίες για γκολ, ενώ πα 
ράλληλα από δικά τους λάθη 
σημείωσε και τα δυο· γκολ το 
Αγρίνιο.

Oil γηπεδούχοι προηγήθηκαν 
στο σκορ με πέναλτυ του Κον

τούλη στο 42σ λεπτό. Το πένα 
λτυ κέρδισε ο Μπαλντούμας 
που ανατράπηκε από τον Χαλ 
κιαδάκη.

ΣΤΟ' 50' ο Μαλαμαδάκης ισο 
φάρισε (1—1).

ΣΤΟ1 86' ο ιΜπαλντούμας με 
δυνατό σουτ πέτυχε το νικητή 
ριο· γκολ της ομάδας του.

ΣΦΥΡΙΣΕ, θ' κ. Βλαντής.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 

ιΠασσάς, Κρανιωτάκης, Φρα- 
γκιαδάκης, Μόμάκας, Κεφάκης 
(71' Αναγνωστάτος), Γιάλαμάς, 
Πετράκης, Μαλαμαδάκης, Καρα 
ίσκος, Κολαρετάκης (46' Δού­
κας).

Μέ συμμετοχή Γερμανών

0 ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗΣ ΠΡΩΤΟΣ
ΣΤΟΥΣ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Με επιτυχία έγιναν το πέρα 
σμένο' Σάββατο 22)3 οι ποδη­
λατικοί αγώνες που διοργάνωσε 
ο Ποδηλατικός Όμιλος Ηρα­
κλείου «ΚΑΣΤΡΟ» μιε την Γερ 
μανιική ομάδα G.F.R. LUDWIG­
SHAFEN.

Ο αγώνας ήταν οπό την αρ 
χή μέχρι το τελευταίο· σπριντ 
πολύ σκληρός γιατί έβρεχε συ 
νέχεια και οι ποδηλάτες είχαν 
να αντιμετωπίσουν την ολισθη 
ρότητα του δρόμου και την 
(περιορισμένη ορατότητα. [ΠαΡ 
ρά τις κακές συνθήκες οι ποδη 
λάτες έκαναν καλούς χρόνους.

Τον καλύτερο χρόνο έκανε 
και πάλι ο- Νίκος Κουμπενάκηή 
με 1 ώρα 46'

Τα αποτελέσματα:

Κατηγορία Ανδρών 70 χλμ 
Ιος TOMAS ENZENAUER 1 ώ 
ρα 46' 03".

2ος UDO KOCH 1 ώρα 48' 
04".

3ος Στέλιος Πρίντεζης 1 ώρα’ 
48' 04".

4ος EGBERT FEDHT 1' ώρα 
48' 20".

5ος Βαγγέλης Μ'πάρλας 1 ώ­
ρα 49' 08".

6ος DIETER STRABURGER 
1 ώρα 92' 35".

Κατηγορία Εφήβων 70 χλμ
1ος Νίκος Κουμπενάικης 1 ώ 

ρα 46’ 00".
2ος Γιώργος Σαρμουσσκης Τ 

ώρα 48' 04".

3ος Μάνόλης Χρονάκης 1 ώ 
ρα 48' 04".

4ος Μΐιχάλης Πατεράκης 1 ώ 
ρα 55" 04'

Το βράδυ ο Δήμος Ηρακλεί­
ου δεξιώθηκε τους παράγοντες 
και αθλητές του ΠΌ-Η· «ίΚΑ- 
ΣΤΡΟ» και της Γερμανικής αμά 
δας. Ο Αντιδήμ.αρχος Ηρακλεί­
ου κ. Βαγέλης Ρόμπογιαννά- 
κης έκανε την απονομή στους 
νικητές. Ο Π.Ο.Η. τον ευχαρι­
στεί θερμά.

• ΣΤΗΝ Ημερίδα Στίβου 
που έγινε στα Χανιά οι αθλη 
τές του Ηρακλείου πήραν 
τις παρακάτω θέσεις:
1000 μ. Κ

Λιαδοπούλου Γ. (Ηροδ.) 3.28.4
1000 μ. Ν

Σταθάκη (ΓΕΗ) 3.38.5
600 μ. A

Πετρόπουλος (ΟΦΗ) 1.27.02 
Εφήβων

Κοτσιφάκης (ΓΕΗ) 1.26.03
Καρτερής Κ. (ΟΦΗ) 1.28.4 

Παίδων
Κοκοπάκης (ΟΦΑ) 1.36.0 

Νεανίδων
Μαρή (ΟΦΗ) 2.16.0 

Κορασίδων
Σακαβέλη (ΟΦΑ) 1.52.4

1500 μ. Νεανίδων 
ιΚουμαδάκη (ΟΦΗ) δ.Μ.Οβ 
3. Χατζάκη (ΟΦΗ) 5.51.0

Ακόντιο Νεανίδων
2. Αγγουριδάκη (ΟΦΗ) 36,22
3. Σχολιάδου (ΕΓΟΗ) 30,56 

Σφαίρα Εφήβων
Καμηλάκης (ΕΓΟΗ) 13,38

3.000 μ. Εμπ. Ν.
Αρβανιτάκη (ΓΕΗ) 55.05 

Κορασίδων
Ξανθάκη (ΓΕΗ) 56.4

3100 μ. Α.
Πετρόπουλος ((ΟΦΗ) 38.7 

Εφήβων
Ρεθυμνιωτάκης (ΟΦΗ) 36.00
Τζανάκης (ΟΦΗ) 36.00

300 μ. Εμπ. Α
Μαρινάκης (ΟΦΗ) 38.2
Κσυτεντάκης (ΕΓΟΗ) 43.6 

Παίδων
Τσικανδηλάκης (ΓΕΗ) 45.8 

Υψος Εφήβων
2. Σηφάκης (ΓΕΗ) 1,80
3. Μελικώνης (ΕΓΟΗ) 1,80 

Παίδων
Χαλαμπαλάκης (ΓΕΗ) 1,55
3. Πολυμήλης (ΓΕΗ) 1,50

Τριπλούν Ανδρών 
Κασωτάκης (ΓΕΗ) 13,10

150 μ. Γυναικών
Γεωργουλάκη (ΓΕΗ) 22.6
Παπάζογλου (ΕΓΟΗ) 23.0 

Νεάνιδες
Καφούση (ΟΦΗ) 19.6
3. Παπαδάκη (ΟΦΑ) 20.4

Εφήβων
Κούνδουράκης (ΓΕΗ) 17.5 

Μήκος Ν
Σχολιάδου (ΕΓΟΗ) 4,71 

Ακόντιο Ανδρών
Πετρόπουλος (ΟΦΗ) 32,70

Εφήβων
Γεωργακάκης (ΟΦΗ) 56,25
Λέκκας (ΟΦΗ) 51.24

150 μ. Ανδρών
2. Αλέξης (ΓΕΗ) 18.13 

Παίδων
4. Ασσαριωτάκης (Ηροδ.) 18.3 

Δίσκος Γ.
Βαγγέ (ΓΕΗ) 33,70

Νεανίδων
Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 27,54
Στυλιανάκη (ΓΕΗ) 26.53

Σφαίρα Γ
Βαγγέ (ΓΕΗ) 12,92

Νεανίδων
Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 11,28

80 μ. Ν
Καφούση (ΟΦΗ) 10.5
Σχολιάδου (ΕΓΟΗ) 10.5
Παπαδάκη (ΟΦΑ) 10.9

80 μ. Κορασίδων
3. Γρέκου (ΓΕΗ) 11.1 

Εφήβων
Κουνδουράκης (ΓΕΗ) 9.2 

Μήκος Α
Πετρόπουλος (ΟΦΗ) 6,30
Αλέξης (ΓΕΗ) 6,25
Κασωτάκης (ΓΕΗ) 6,07

Εφήβων
2. Μελικώνης (ΕΓΟΗ) 5.83 

Παίδων
2. Σαρρής (ΓΕΗ) 5.51
3. Διβινής (ΓΕΗ) 5.33

5.000 βάδην Παίδων
Μαρνέλος (ΓΕΗ) 49.5

3000 μ. βάδην Νεανίδων
Οικονομάκη (ΟΦΗ) 23.02.0 

Δίσκος Εφήβων
3. Μιχελάκης (ΟΦΗ) 25,94 

Ύψος Ν
2. Αυγουστάκη (ΓΕΗ) 1,50
3. Αρβανιτάκη (ΓΕΗ) 1,40 

Κορασίδων
Φλουρή (ΓΕΗ) 1,40

2000 μ. Ε
1. Διαλεκτάκης (ΟΦΗ) 5.57.4
3. Καμπιτάκης (ΟΦΗ) 6.05.09 

Παίδων
3. Πετράς (ΟΦΗ) 6.22.9

Στην εφημερίδα σας, της Τε­
τάρτης, 1963)86 δημοσιεύεται 
το έργο της Κυβερνήσεως του 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1928—1932 από 
τον αγαπητό μου φίλο κ. Γιάννη 
Χρονάκη. Βέβαια το έργο του BE 
ΝΙΖΕΛΟΥ είναι τόσο μεγάλο που 
το παραπάνω δημοσίευμα είναι 
μια μικρή σκιαγραφία του.

Κείνο που θέλω να διευκρινίσω 
με το σημείωμα μου αυτό είναι 
κάποια ανακρίβεια των ενεργει­
ών του Βενιζέλου που του απο 
δίδεται. Έτσι στο τέλος γράφε­
ται. «Η ιστορία της περιόδουαυ 
τής του 1928—1932 δεν έχει ε- 
ρευνηθεί ή μάλλον σκόπιμα έχει 
καταχωνιαστεί. Γιατί με το απο 
τυχημένο Κίνημα του ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΟΥ του 1935, κτλ.».

Σ' αυτή την τελευταία φράση 
είναι η ανακρίβεια της ιστορίας. 
Γιατί το Κίνημα του 1935 δεν το 
έκαμε ο Βενιζέλος αλλά ορισμένοι 
αξιωματικοί. Τους αξιωματικούς 
αυτούς για να καλύψει από την 
μεγάλη των ευθύνη για την ενέρ 
γειάν Των αυτή εδέχθη και ηγή 
θη του Κινήματος αυτού για να 
λάβει πολιτική χροιά όπως και έ­
γινε. Νομίζω ότι η διόρθωση αυ 
τή επιβάλλεται γιατί άλλος είναι 
ο χαρακτηρισμός ότι Εκείνος έκα 
με το Κίνημα ενώ με την ανάλη 
ψη της ηγεσίας του απέβλεψε να 
προστατέψει, κατά το δυνατό,

τους δημοκρατικούς αξιωματι­
κούς που το είχαν κάμει. Σ' αυτή 
τη διόρθωση γράφεται το σημεί 
ωμά μου αυτό.

Όμως με την ευκαιρία αυτή 
θα ήθελα κάτι να φέρω στη δημσ 
σιότητα εξ ιδίας αντιλήψεως για 
τον τρόπο εκτελέσεως του κυβερ 
νητικού έργου της περιοόου αυ 
τής. Και τούτο γιατί τότε μετά 
την απόλυση μου από το Στρα­
τό θα διοριςομουν στην Υπηρε 
σία των Τ.Τ.Τ. που είχα όλα τα 
προσόντα και δικαιώματα. Για 
το διορισμό μου όμως αυτό που 
καθυστέρησε 4 μήνες 17)3—15) 
7)1929 ενώ προηγουμένως οι συμ 
μαθηταί μου διορίστηκαν σε 20 
μέρες, έπρεπε την τελική έγκριση 
να προσυπογράψει ο ίδιος ο Πρω 
θυπουργός (Βενιζέλος) σε πρακτι 
κό των Υπουργών Συγκ)νιών και 
Οικονομικών περί της ανάγκης 
του διορισμού μου. Με αυτή τη 
διαδικασία διορίζοντο τότε οι 
δημόσιοι υπάλληλοι επειδή ήθε­
λε να έχει υπό τον πλήρη έλεγχο 
την οικονομίαν της χώρας λόγω 
της μεγάλης οικονομικής κρίσεως 
της εποχής εκείνης.

Από το παραπάνω παράδειγμα 
φαίνεται πως κυβερνούσε ο Βε­
νιζέλος. Ας παραδειγματιζόμαστε 
σήμερο από το έργο του. Αυτό 
αποτελεί το καλύτερο μνημόσυ­
νό του.

Δαβίδ Παπαδάκης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια κοπτοράπτρια 
και μια γαζώτρια. θα προτι­
μηθούν οι έχουσες προύπηρε- 
σία. Πληροφ. τηλ. 225516 ώ­
ρες εργάσιμες.

(Ζ725) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση πλην 
Κυριακής. Τηλ. 283757, 288 
134, πρωινές ώρες.

(Ζ723) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σίδηροκατασκευα·- 
στής. Πληροφ. τηλ. 222913— 
224907.

(Ζ751) 1—3
ΓΙΑ το COPPER CARDEN ε­
στιατόριο BAR στον Λιμ. Χερ 
σονήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 
SHEF με προύπηρεσία και συ 
στάσεις και με γνώσεις για 
FLAMRE 2) Βοηθός μαγείρου 
λαντζέρα ή λαντζέρης, σερβιτό 
ροι (θα προτιμηθούν οι ομι- 
λούντες αγγλικά — γερμανικά) 
και βοηθοί σερβιτόρων (κοπέ­
λες). Πληροφορίες εντός.

(Ζ653) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης πεπειραμέ­
νος για βουλκανιζατέρ στον 
κόμβο Μεσαράς — Ρεθύμνου.
Τηλ. 234150.

(2687) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως αγγλικά κατά προτίμη 
ση και Γερμανικά παρά κεντρί 
κού κοσμηματοπωλείου. Τηλέφ 
283838.

(Ζ715) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Τηλ. 226718.

(Ζ698) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει ένα μικρό παιδί. Παρα- 
χωρείται και στέγη. Τηλ. 232 
673 όλες τις ώρες.

(Ζ703) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
286044.

(2699) 1—‘6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, πεπειραμένος τεχνί­
της επιπλοποιός για τοποθετή 
σεις επίπλων κουζίνας με πολύ 
ικανοποιητικό ημερομίσθιο ή 
με ποσοστά. Τηλ. 286892 — 
235748.

0 ίΤΝΜΙΜΟί Hi m WIBI

ΣΤΟ 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Επιτυχία σημείωοε 
τότουρνουάβόλλεϋ

ΧΡΕΟΣ ΜΝΗΜΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
(όχι φοιτήτρια) για ελαφρά 
οικιακή απασχόληση με κύρια 
φροντίδα την προσοχή και πε 
ριποίηση δυο παιδιών 8 και 
10 ετών, καθημερινά εκτός Κυ 
ριακής. Ώρες εργασίας 7 πρωί 
έως 5 απόγευμα. Το Σάββατο 
10 έως 2 περιοχή θερίσου. 
Πληρ. κ. Γιώργο· τηλ. 243468.

(2717) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα άνω των 
20 ετών για να εργαστεί σε α

(2662) 1—8
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ νοσοκόμα ΖΗ 
ΤΑ ανάλογη νυχτερινή εργασία 
Πληροφ. τηλ. 281794.

(Ζ179) 1—6
EWinCPIKH είπιχείρηση ΖΗΤΑ 
πεπειραμένο βοηθό λογιστού. 
Πληροφ. σήμερα 9 π.μ—3 Μ»,, 
τηλ. 244217.

ναψυκτήριο — Τοστάδικο Πλ.

1—2 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, συ 
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
235071 απογευματινές ώρες.

(2181) Ι1-—3

Συνέχεια όπτό τη σελ. 3 
και οικαλοίι φίλαθλοι της ΑΕΚ 
■έδειξαν ξανά την καλή τους δι 
αγωγή στη Λάρισα (2.3.86) ό 
που μετά τον αγώνα εισώριμη 
σαν στον αγωνιστικό χώρο· και 
προσπάθησαν να διαλύσουν τις 
γηίπεδικές εγκαταστάσεις της 
Λάρισας (ό,ρα αγωγή της ΛάρΗ 
σας και ζημιές 430000δρ', κλήση 
από τον αθλητικό δικαστή). 
Μα νομίζουν άραγε οι του Συν 
δέσμου της ΑΕΚ πως στον 20 
ο αιώνα οι άνθρωποι δεν διαβά 
ζουν εφημερίδες δ®ν ακοών ρα 
διόφωνο ή δεν βλέπουν τηλεό 
ραση.

Γράφει ο Σύνδεσμος ΑΕΚ 
μεταξύ άλλων «Η λεωφόρος 
Καλοκαιρινού στο ύψος του Συ 
νδέσμου παρουσίαζε εικόνα ®πι 
δρομής βαρβάρων αγαιρτνών 
της εποχής των πειρατών. Λά 
ιβαρα και άλλα; αντικείμενα; και 
γότανε στο δρόμο κλπ».

Προς αποκατάσταση της αλή 
θείας, σας πληροφορούμε, ότι 
πράγματι εκδρομείς φίλοι του 
ΟΦΗ μετά την αποβίβασή, των 
στο λιιμάνι του Ηρακλείου και 
κάτω από την πίκρατης άγριας 
και αναίτιας κακοποίησης των 
από οπαδούς της ΑιΕΚ, μερικοί 
α'π αυτούς περνώντας από τη 
Λεωφόρο Καλοκαιρινού, δίεμα- 
ρτυρήιθηκαν στον κ. Ρουμελιώ 
τη, σαν εκπροσώπου της ΑΕΚ 
στο Ηράκλειο Ησαν επηρεασμέ 
νοι από τους ξυλοδαρμούς και 
τραυματισμούς ιπου υπέστησαν 
την προηγούμενη, μεταξύ των 
οποίων και ο ,βαρειά τραυματισ 
θείς Δημήτριος Σμυρνάκης, 
που ιμεταφέρθηκε σ® κακά χάλι 
α στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
με σοβαρές βλάβες στα νεφρά, 
στο κεφάίλι, στα πόδια και αλ 
λαχαύ, αφού δεν μπόρεσε τη νύ 
κτα λόγω του πνέοντος σφο­
δρού ανέμου να τον παραλαβή ε 
λικόπτε,ρο για μεταφορά του

σε πλησιέστερο Νοσοκομείο. 
Και βέβαια οι Διοικήσεις του ε 
ρασιτεχνη ΟΦΗ και Συνδέσμου 
Φίλων ΟΦΗ, δεν εγκρίνουλ», ε 
στω και την μικρή ενόχληση 
που υπέστη ο κ. Ρουμελιώτης. 
Από του σημείου όμως αυτού 
κίθεση, της αστυνομίας περί ζη 
λαμβάνοντας υπ όψη και την έ 
μίας 1000 δραχμών (2 λάβαρα) 
μέχρι του σημείου να θέλουν 
να παρουσιάσουν εικόνα βιβλι 
κής καταστροφής, αυτό «περβαί 
νει τα όρια του γελοίου.

Σε άλλο σημείο αναφέρουν 
να καταγγείλει’ (ο Σύνδεσμος 
Α,ΕΚ) σ όλες τις Αθλητικές 
και πολιτικές Αρχές ανά το πα 
νελλήνιο τα θλιβερά αυτά γεγο 
νότα, να σταματήσουν μέσα 
και έξω από το γήπεδο βανδαλι 
σμοί κλπ» Αλλά με τέτοιες υ- 
ψηλές ηθικές αρχές που διατημ 
ιμπανίζειότι εμφορείται ο Σύνδε 
σμος ΑΕΚ του κ. Ρουμελιώτη, 
θα περίμενε κανείς απ αυτόν, 
πρωτίστως w έχει καταγγείλει 
τους ξυλοδασμούς που υπέστη­
σαν οι Ηρακλειώτες που κατά 
πάσα πιθανότητα δεν τους αισ 
θάνεται και συμπατριώτες, από 
τους φίλους της ΑΕΚ που εδέ 
ροντο από Καλογρέζα μέχρι Λι 
μάνΐ’ Πειραιά ή ακόμα και τα έ 
τροπα που εδημίουργησαν στην 
Λάρισα.

Τελειώνοντας κ. Διευθυντά 
και αφού πρώτα σας ευχάριστή 
σωμε για τη φιλοξενία, θα πα 
ρακαλούσαμε τον κ. Ρουμελιώ 
τη, ότον στο μέλλον σε οποι­
αδήποτε εκδήλωση του Συνδέσ 
μου του, προσφωνεί κατά τον 
προσφιλή του τρόπο, τον κρη 
τικό λαό «υπερήφανο λαό της 
λεβεντογέννας Κρήτης» κλπ, 
να εξαιρεί τα Διοικητικά μας 
συμβούλια και τα .1500 μέλη 
που εκπροσωπούμε, γιατί δεν 
μας τιμά, να μας κολακεύει ο 
κ. Ρουμελιώτης.

ΜΕ επιτυχία τελείωσε το1 
τουρνουά Βόλε'υ' που διοργά 
νώσε η Τοπική Επιτροπή Κρή-' 
της της ΕΟΠΕ στο 4ο Γυμνά- 
σιο.

ΤΟ τουρνουά αυτό έγινε 
για να αξιολογηθούν παίκτες 
—θα γίνουν κι άλλα— που θα 
συιμμετάσχουν στο Κλιμάκιο 
Β' βαθμίδας (μικρές Κατηγορί­
ες).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
της Α’ Εθνικής 

(Σε 25 αγώνες

«κ3Μ·αιι··Η············Μ·η·Β·····α··
£ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η. Η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■
■ Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αισθάνεται την υποχρέωση ■

να ευχαριστήσει θερμά όλους όσους πρόσφεραν δωρεάν
Μ δώρα στο Σύλλογο. Η προσφορά τους συνετέλεσε για άλλη Β 
■ μια χρονιά εις το να έχει μεγάλη επιτυχία ο αποκριάτικος ■ 
J χορός του ΟΦΗ.
Β Γίνεται γνωστό σ' όλους που κέρδισαν, ότι μπορούν καθη g
• μερινά, να παραλαμβάνουν τα δώρα από τα Γραφεία του ■ 

Συλλόγου, Πλατεία Αρκαδίου, τηλ. 224596.
Β Από το Γροφεϊο Δημ. Σχέσεων Ερασιτέχνη ΟΦΗ ν

1. Παναθηνα ϊ κός
2. Ο.Φ.Η.
3. ΑΕΚ

49—25
34—23
36—23

35
32
31

— Ηρακλής 29—16 31
5. Αρης 32—23 30
6. Λάρισα 31—22 28

— Πανιώνιος 32—26 28
8. Ολυμπιακός 43—37 27
9. Απόλλων θεσ. 20—24 24

10. ΠΑΟΚ 26—33 21
— Εθνικός 25—32 21
— Απόλλων Αθ. 15—28 21
13. Γιάννινα 25—37' 19
— Δόξα Δρ. 19—32 19

15. ΠανσερραΊ'κός 20—40 17
16. ΠαναχαΊ'κή 23—38 15

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

Β' Όμιλος — 25 ματς)

Κεραυνός 26 49—16 40
Ολυμπιακός X 25 42—15 38
Δόξα Β. 26 51—17 38
Βουλιαγμένη 26 42—23 32
Ηλυσιακός 25 33—21 32
Μαρκό 25 35—26 27
Ρέθυμνο 25 25—21 27
ΑΟΑΝ 26 32—35 26
Λιόσια 25 27—29 25
Ηφαιστος 25 26—28 25
ΠΟΑ 25 23—27 24
Αναγέννηση Ιερ. 26 23—43 23
Αρτάκη 25 21—28 22
Αγ. Δημήτριος 26 27—39 20
Πλατανιάς 26 32—45 19
Χανιά 25 27—37 18
Νίκη Σητ. 26 30—49 18
Χαλάνδρι 26 19—34 17
Γαλάτσι 25 18—49 12

ΤΑ αποτελέσματα των Αγο- 
ριών είναι τα εξής:

Γιαγκρήτιο (β')—Ύο Γυμν.
(γ') 2—0 σετ.
Ιο Γυμν. (o')—8ο Γυμν. 2—ιΐ 
σετ.
10ο Γυμν.—Ίο Γυμν. (β') 2— 
0 σετ.
4ο Γυμν.—7ο Γυμν. (σ') 0—2 
σετ.
Παγκρήτιο (α) — 7ο Γυμν. 
(β·) 2—0 σετ.
4ο Γυμν.—Παγκρήτιο (β') 0— 
2 σετ.
8ο Γυμν. —7ο Γυμν. (Α) 0—2 
σετ
10ο—7ο (β) 0—2 σετ.
Παγκρήτιο· (α)—Ιο Γυ(μν. (α')' 
2—,1 σετ.
7ο Γυμν. (γ)—1ο Γυμν. (β') 
2—Ο σετ.

ΠΟΛΥ καλή ήταν η διιαιτη 
σία των μαθητών Μ. Παιδάκη 
Παπαδοπούλη και Παρσοτάκη.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
στην αταλάντευτη απόφοση για 
«Λευτεριά ή θάνατο».

Αξίζει ακόμη, νομίζω·, να γί 
νει μια σύντομη αναφορά σε 
περιγραφή ξένου παρατηρητή 
του αγώνα, που δημοσιεύτηκε 
σε πρόσφατο βιβλίο. Κι αυτό γί 
α να δούμε έστω και για λίγο 
τα πράγματα όσο γίνεται πιο α 
ντικεΐ:μεν:κά, χωρίς ωραιοποιή­
σεις.

Γράφε,, λοιπόν, ο αφηγητής 
για το ξεκίνημα για μάχη: «Τό 
τε οι αγωνιστές, αφού σταυρό 
κοπηθηκαν, ξεκίνησαν. Οι ση­
μαίες ανέιιζαν μπροστά και πί 
σω οι πολεμιστές σ ανακατωμέ 
νες γραμμές... Να βλέπεις αυ­
τούς τους φτωχούς Ελληνες, 
πολλούς ξυπόλητους, χωρίς ψω 
μι, ή με ψωμί που δεν τρωγό­
ταν να σκαρφαλώνουν στις 
πλαγιές, να κατρακυλούν στις 
κοιλάδες, να ρίχνονται στον ε 
χθρό τους για την απελευθέρω 
ση του τόπου τους. Ε αυτό ή­
ταν κάτι που σε συγκλόνιζε «Κι 
αλλού;» Οι ανάλλαγοι αγωνι- 
τές έβγαζαν κάποτε το πουκά 
μισό τους, το κρεμούσαν ψηλά 
και το κοπανούσαν μ ένα ραβ 
δι για να πέσουν οι ψείρες η το 
τίζαναν πάνω στη φωτιά».

Αυτά σαν νύξη απομυθοποίη­
σης μα και για να νιώσουμε 
την προσπάθεια των φτωχών, ά 
τακτών κι αγύμναστων, που α 
ναμετρήθηκαν με το απέραντο, 
έστω και ξεπεσμένο, τουρκικό 
κράτος.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
Β' και Γ' Κατηγορίας σημειώθη 
καν τα εξής αποτελέσματα:

Β' Κατηγορία
ΟΦΑΜ - Δαμάστα (Δεν έγινε) 
Μπεντεβή - ΠΑΟΚ 0—1 
Ανθεστίων - Δόξα 3—1
Τριτωνία - Ερμής 3—4
Αυγενική - Μοίρες 3—3 
Ζαρός - Ασήμι 1—2
Γαρίπα - Κ. Ασίτες 5—4 
Πετροκεφάλι - ΠΟΑΛ 3—0 
Ασπίδα - Αμουργέλλες 6—0

Γ' Κατηγορία
Ροδιά - Πυργού 3—2
Δαφνές - Αστραπή 2—3 
Σταυράκια - Χουδέτσι 1—0 
Φόδελε - Ραύκος 1—1
Κόροιβος - Ρόκα 4—2
Δόξα - Ξωπατέρας 4—0 
Μεσοχωριό - Σκινιάς 1—1 
Απόλλων - Αρκαδία 4—0 
Σωκαράς - Αστερούσια 1—2
Πατούχας - Ηρακλής 1—5

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη με ώρα έναρ­
ξης 4,30' μ.μ. θα γίνουν οι εξής 
αγώνες για το πρωτάθλημα Γ' Κα 
τηγορίας: Πυργού — Σταυράκια, 
Αστερούσια — Πύργος και Σωκα 
ράς — Απόλλων.

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Την 126 Μαρτίου 1986 ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 6 μ.μ. 
στην αίθουσα του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επ.'μ·ελητηρί 
ου Ηρακλείου θα συνέλθει η 
Γενική Συνέλευση των μελών 
του Συνδέσμου Βιομηχανιών 
Κρήτης, με θέματα:

1) Πεπραγμένα έτους 1985
2) Εκλογή νέου Δ.Σ. και Εξε 

λεγκτικής Επιτροπής.
3) θέματα που θα φέρουν 

για συζήτηση τα μέλη.
Δικαίωμα συμμετοχής έ­

χουν τα μέλη που είναι ταμεία 
κώς εντάξει μέχρι και του έ­
τους 1985 ή θα τακτοποιήσουν 
τις οφειλές τους κατά την ώ­
ρα της διεξαγωγής της Γέν. 
Συνέλευσης, και όσοι από 
τους μη εγγεγραμμένους συνα 
δέλφους (βιοτέχνες και βιομή 
χάνους) που έχουν εγκατεστη­
μένη ισχύ στην επιχείρηση 
τους πάνω από 80 ίππους, επι 
θυμούν να εγγραφούν.

Ο Πρόεδρος
I. Καβάλης

Κι είναι ο απελευθερωτικός 
αγώνας η μόνη μορφή πολέμου 
που δικαιολογείται. Ενώ οι κα 
τακτητικοί, οι εκφοβιστικοί, οι 
εκδικητικοί, οι «ζωτικού χώ 
ρου», οι «πρώτου πλήγματος» 
πόλεμοι σκορπούν τόσες συμφο 
ρές κι είναι πραγματικός παρα 
λογισμός, η επανάσταση των 
σκλάβων είναι χρέος τους, για 
να λευτερωθούν, να ναι αφέν 
τες στον τόπο τους και να ζουν 
αξιοπρεπή ζωή.

Δεν υπάρχει αμφιβολία σήμε 
ρα πως τη Λευτεριά το μεγάλο 
αυτό αγαθό, «δεν τη ζητούν ,με 
παρακάλια, μα την παίρνουνε 
με τα δικά τους χέρια».

Και φτάνουν στη νίκη με α­
γώνα και θυσίες. Μ αποφάσεις, 
σαν αυτή που αναφέρει ο ίδιος 
ο Κανάρης: «Είπα μέσα μου, 
Κωνσταντή, θα πεθάνεις».
Μεγάλη αλήθεια η σημερινή 
μέρα. Δίκαια πανηγυρίζει απ ά 
κρου σ άκρο ή Πατρίδα μας.

Αλλά ποιο θα είναι το δικό 
μας Χρέος; Οχι μόνο, βέβαια 
να μη ξεχάσουμε, αλλά ούτε να 
υποβαθμίσόυ,μέ αυτές τις θυσίες 
Αγαπούμε σίγουρα· όλοι την Ει 
ρήνη. Κι ο πόλεμος με τα φο 
βέρά σημερινά του μέσα είναι 
μεγαλύτερη συμφορά. Ομως ο 
μυντικός αγώνας είναι υποχρέω 
σή μας, αν θέλουμε να μένουμε 
ελεύθεροι, π|>αγματικοί άνθρω­
ποι. Αλλιώς αξίζει η ζωή;
Σίγουρα όχι. Ποτέ ραγιάδες, ο 
ποιασδήποτε μορφής. Ενωμένοι 
κι έτοιμοι για την υπεράσπιση 
του τόπου μας. Ακόμη ναι με 
τη ζωή μας. Ποτέ πια σκΛαβιά. 
Πάντα λεύτερο.. Μ εργασία γι 
όλους .με προκοπή κοινωνική 
και προσωπική, με Δικαιοσύνη, 
Ειρήνη κι Αγάπη. Αμποτε!!

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΑΥΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΟΥΛΤΣ

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας για 
την επίσκεψη στη χώρα μας του 
Αμερικανού υπουργού των Εξω 
τερικών κ. Τζώρτζ Σουλτς οργα 
νώνουν αύριο στις 7 το απόγευ 
μα στα Λιοντάρια οι Κινήσεις Ει 
ρήνης, ΑΚΕ και ΕΕΔΥΕ, η ΕΛΜΕ. 
ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών Γυ 
ναικών, σπουδαστικοί Σύλλογοι, 
Εργασιακά Σωματεία και άλλοι 
μαζικοί φορείς.

Στη συγκέντρωση θα μιλήσει 
εκπρόσωπος της Συντονιστικής 
Επιτροπής ενώ θα διαβαστεί και 
σχετικό ψήφισμα.

Δασκαλογιάννπ Στοά Εφορίας.
Προύπηρεσία σε όμοιο μαγαζί 
απαραίτητη. Τηλ. 283285 από 
1.30 μ.μ.—5 μ.μ. κ. Νίκο.

(2718) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καλλιεργητής για πε
ριποίηση κήπου στην Αγ. Πελα 
για. Συμφωνία (αμοιβή) σε 
χρονιάτικη βάση. Τηλεφωνή­
σατε οπό 8 το πρωί ως τις 4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα πο-
λύ καλά Αγγλικά για γραφείο
Γενικού Τουρέσμο'ύ. Τηλ. 226 
168 (ώρες γραφείου).

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην Καφετέρια «ELY-
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύρως
ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1.

1—10(Ζ425)
το απόγευμα στο 282449.

(2719) 1—5

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ 
■ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

! ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ S
Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων Ερασιτέχνη ΟΦΗ κάνει J 

Β γνωστό ότι κατά την κλήρωση που έγινε στον Αποκριάτικο ■ 
® χορό του ΟΦΗ, βγήκαν από την κληρωτίδα οι παρακάτω ■ 
Β αριθμοί που κερδίζουν τα αντίστοιχα δώρα.

α) 0701, 1 τρέιλορ Β
β) 0082, 1 ηλεκτρική κουζίνα

Β Υ) 1519, 1 πλυντήριο Β
δ) 0513, 1 έγχρωμη τηλεόραση ·*
ε) 0854, 1 βίντεο

Μ Από το Γραφείο Δημ. Σχέσεων Ερασιτέχνη ΟΦΗ g

«αβΚΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒ·

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Νότος — 27 ματς)

1. Καλλιθέα 52—25 37
— Χαραυγιακός 29—15 35

3. Κόρινθος 40—20 34
4. Ηλιούπολη 37—26 31
5. Χαλκίδα 43—31 30

— Ηρόδοτος 25—21 30
7. Εργοτέλης 33—29 29
8. Πανναυπλιακός 34—36 28
9. θρίαμβος 26—25 27

— Πανηλειακός 26—30 27
11 Καλαμάτα 20—26 26
12 Βύζας 32—28 25
— Εθν. Αστήρ 23—32 25
14 Ελευσίνα 30—33 24
— Ρόδος 30—34 24
— Παναρκαδικός 32—46 24
17. Κέρκυρα 18—37 22
18. Α.Ο. Αγρίνιου 22—35 21
— Νεάπολη 24—39 21
20. Φωστήρ 23—31 20

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΓΙΑ τα σχολικά πρωταθλήμα­
τα ποδοσφαίρου σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα: Ιο Λύ­
κειο — 2ο Λύκειο Τ—1 (στα 
πέναλτυ 4—6), 4ο Λύκειο —2ο 
Τεχνικό 1—2, Ιο Επαγ)κο —5& 
Λύκειο 1—1 (στα. πέναλτυ 4— 
5), 2ο Τεχνικό—3ο Επάγγελμά 
τικό 1—3.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΑΔΕΙΑΣΑΝ

ΤΟ ΠΑΓΚΑΡΙ ΝΑΟΥ

Το ποσό των 10.000 δρχ. έκλε 
ψαν άγνωστοι από το παγκάρι 
του Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Μεταξοχωρίου.

Οι δράστες μπήκαν στο Ναό 
και στη συνέχεια παραβασίασαν 
το παγκάρι. Η κλοπή έγινε το χρο 
νικό διάστημα από 9 μέχρι 23 
Μαρτίου. Προανάκριση ενεργεί 
το Αστυν. Τμήμα Τάξης.

I

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΟΙ

ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΙΚΑ

Από χθες άρχισε και συνεχί­
ζεται μέχρι και στις 7 Απριλί­
ου η απεργία των γιατρών 
του ΙΚΑ.

Για τα έκτακτα περιιστατικά 
υπάρχει προσωπικό ασφαλεί­
ας.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου 
των Γιατρών του ΙΚΑ

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν) μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 
Τηλ. Οικίας: 289494.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Πανσερ 

ραΊ’κού κόπηκαν 6.599 εισιτή­
ρια και εισπραχθήκανε 2.200. 
600 δρχ.

ΨΑΡΕΥΕ

ΠΑΡΑΝΟΜΑ

ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ

ΑΠΟ όργανα του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Ηρακλείου συνελή 
φθη στην περιοχή των εκβολών 
του Αλμυρού ποταμού ο Βασ. 
Βουμβουλάκης ετών 50, κάτοικος 
Καλεσίων, γιατί κατελήφθη να 
ψαρεύει παράνομα με δυναμίτι- 
δα.

Οι Ιατροί: 
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

και 
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
δέχονται καθημερινά, τις 
εργάσιμες ώρες εις το Ια­
τρεία τους, εις την Κλινι 
κήν Ιπποκράτειον θερα- 
πευτήριον.

1—25

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕΤΕ 
ΊΌΨΜΝΟΜΕΝΟ.

Ναι, οας δίνουμε την ευκαιρία.
Ελάιε να πάρετε στα χέρια σας 

το Ibiza, το αυτοκίνητο - φαινόμενο, 
και να έχετε εντυπώσεις από πρώτο 
χέρι - .Σας περιμένουμε στην έκθεσή μας

SEAT ΙΒΙΖΑ.ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ.
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ΚΙΝΗΜΑ
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σουλτς, αυταρχισμός, δικαίω 
ση των αμβλώσεων, επανάστα 
ση του 21, Ευαγγελισμός.

Ετερόκλητα στοιχεία, ασυμ 
βίβαστα, κρίσιμα συμπίπτουν 
με τερατιώδη τρόπο στη σημε 
ρινή πατρίδα.

Πάνω στη γη που σκέπασε 
τους επαναστάτες της λευτε­
ριάς και της Πίστης θα στα­
θεί ο απεσταλμένος της Ατλαν 
τικής υπερδύναμης, όχι σαν 
πρόμαχος της παγκόσμιας ει­
ρήνης, της Ελευθερίας και 
της Αυτοδιάθεσης των λαών· 
αλλά για να απαιτήσει την υ­
ποταγή μας χωρίς επιφυλάξεις 
στο φιλοπόλεμο ΝΑΤΟ, να επι 
διώξει τη συνέχιση της παρα 
μονής των βάσεων της εξάρτη 
σης και υποτέλειας με εκβια-

σε ο τόπος μας. Το ήθος και 
το ύφος που άνθισαν και κάρ 
πισαν εδώ ακυρώνονται απ’ 
τη λογική του ευδαιμονισμού, 
του συμφέροντος, της ανεύθυ 
νης ζωής και πράξης.

Και ,αντί η 
α να κατεβεί 
σταθεί στα 
(προβλήματα.

υπεύθυνη πολντεί 
στο λαό και να 
πραγματικά του 
(ώστε κυβέρνηση

στικά ανταλλάγματα και 
μα.

ΧΡΠ-

Και τί κάνομε για να 
ξομε στις πιέσεις, στους 
σμούς, στη διαφθορά;

αντέ- 
εκβια

Σφυριλατούμε την εθνική ε 
νότητα; Αντλούμε δυνάμεις α 
πό τις βαθειές ρίζες και τις πα 
ραδόσεις θυσίας και πίστης που 
στήριξαν το λαό μάς στις δύσ 
κόλες ώρες;

και λαός μαζί να προωθήσουν 
τις σωστές λύσεις, το αστικό 
κράτεος επιβάλλει αντιλαΤκά 
μέτρα και αυταρχική διακυβέρ 
νηη.

Και ενώ, παράλληλα με το 
πως ο λαός μας θα αντισταθεί 
αποτελεσματικό στον πολίτικο 
-οικονομικό και πολιτιστικό ιμ 
περιαλισμό, κεντρικό πρόβλημα 
του τόπου παραμένει (και οξύ 
νεται) η κλονισμένη ελληνική 
οκοΥένεια, η κυβέρνηση, αντί 
να θεσμοθετεί ριζοσπαστικά 
μέτρα για τη στήριξη της, προ 
ωθεί το νομοσχέδιο για τη νο- 
μ,μοποίηση των αμβλώσεων!

Σχιζοφρένεια! Φτήνηνε τόσο 
η (πολύτιμη) ζωή στον τόπο 
μας;

Η υλιστική υποκουλτούρα 
μας αποχαυνώνει και η κατα- 
'ναλωτική μανία μας σπονέκρώ 
νει. Αξιοθρήνητο’ πολιτιστικό 
κακέκτυπο της Δύσης κατάντη

Και αυτό, όταν γιορτάζομε 
σήμερα μαζί’ το μεγάλο ξεση 
κωμό του 21 και τον Ευαγγελι 
σμό, την απαρχή της ενσάρ­
κωσης του Σωτήρα στη μήτρα 
της Θεοτόκου!

ΙΝ.ιΕ. Ηρακλείου 
της Χριστιανικής Δήμοκρατίας

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

χουνε σαν άνθρωποι κι αυτοί, 
αφού κανένας δεν ισχυρίσθη 
πως είναι άγιος. Τα μεγεθύνουν 
μάλιστα επίτηδες και δείχνουν 
την αρνητική πλάκα της φωτο 
γραφιας των για πραγματική, 
με σκοπό να τους παραμορφώ 
σουν και να κατηγορήσουνε 
την Ιστορία για μεροληψία ώ-

της αμβιριβήτησης και της άρ 
νησης.

ΜΕΣΑ στην εορταστική ατμό
σφαίρα, στις σημαίες.
δονοκρουσίες,, 
στις δοξολογίες 
στους λόγους, 
στις παρελάσεις

στα
στις κω 
λάβαρα,

στα στεφάνια 
στην, έξαρση 
για την σημε

στε να την βγάλουνε άκυρη!
Να την κάμουν «παλίμψηστη»
και
νω

να γράψουνε δική τους πά 
στη δερμάτινη περγαμηνή

της με το χέρι και το μελάνι

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 
(ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΩΝ ΔΩΡΩΝ 
ΣΤΗΝ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Αύριο βράδυ 
λειτουργία των 
νων Δώρων στον 
Οσιας Ειρήνης 
του από ώρας 7 
τον Πανοσιολ.

τελείται θείο 
Προηγιασμέ- 

ιερό ναό της 
ιΧρυσσβαλάν- 

με ιερουργό 
Πρωτοσύγκελ-

λο της I. Αρχιεπισκοπής Κρή­
της κ. Νεκτάριο Παπαδάκη.

,ρινή διπλή επέτειο, αιυτές οι 
σκέψεις και διαπιστώσεις έρχο 
νται στο νου σαν απαισιόδοξοι 
οιονο’ι για το μέλλον. Γιατί ό­
ταν ένας λαός αμφισβητεί και 
εφεσιίβάλει για τα κύρος 
της ιστορίας του αυτής που τον 
έκαμε από δούλο ελεύθερο, τό­
τε η Ελευθερία που αε τοσους 
αγώνες και τόσο αίμα εκτήθη 
κινδυνεύει και η επιβίωση του 
γίνεται προβληματική. Αλλά 
δεν είναι έπος η ιστορία είναι 
έργο γι αυτό και δεν συντασσε 
ται :ιε τη λογική του Ναδραδ 
ιν Χότζα όταν έχτιζε τον περί 
φημο φούρνο του...

Κωστής Φραγκούλης

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού και Φυσιολατρι- 

, κού Συλλόγου Αρχανών, συνήλθε έκτακτα με το άκουσμα του θα­
νάτου του εκλεκτού μέλους του Συλλόγου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ θ. ΨΑΡΑΡΑΔΑΚΗ
που με το ποιητικό του ταλέντο σκορπούσε τη χαρά στα μέλη του, 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

Ιο. Να παρακολουθήσει την κηδεία του.
2ο. Να καταθέσει αντί στεφάνου, το ποσό των 5.000 δρχ., υ­

πέρ του κοινοφ. Ιδρύματος «ΦΡΟΣΩΣ ΖΟΥΡΙΔΑΚΗ».
3ο. Να δημοσιευθεί το παρόν στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» Ηρα­

κλείου και να επιδοθεί αντίγραφο του στην οικογένεια του μετα- 
στάντος.

4ο. Να εκφραστούν τα συλλυπητήρια των Συμβουλίων και των 
Μελών του Συλλόγου προς την οικογένεια του μεταστάντος.

Αρχάνες 23-3-1986
Ο Πρόεδρος - Τα Μέλη

I
AFROESSA LINES ί;

ΟΙΓ-ΕΙΓ «PALOMA» (ΐ
Αρχίζει τακτικά δρομολόγια, από 28 Μαρτίου. \

Αναχωρήσεις κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ] ΐ

από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στις 10.00 ; [

Για ΛΕΜΕΣΟ—ΧΑΤΦΑ και επιστροφή <;

Δεχόμαστε: ί;

ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΟΧΗΜΑΤΑ Ι.Χ. - ΦΟΡΤΗΓΑ (।

-ΨΥΓΕΙΑ - ΨΥΚΤΙΚΟ ΦΟΡΤΙΟ - ΚΟΝΤΕΊΝΕΡΣ.

Άνεση για 1.100 επιβάτες! Ταχύτητα 19 μίλιαΙ

Εκτόπισμα 14.000 τόννων.

Σαλόνια, Εστιατόρια, BAR, AIR CONDITION, Ορχήστρα, ![

Καζίνο, Τηλεοράσεις, Αφορολόγητα είδη, Παιδότοπος.

Γκαράζ χωρητικότητας 200 Ι.Χ., ή 34 φορτηγών. ]ι

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ;;

δήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Για τους επιβάτες των 2 πρώτων αναχωρήσεων (28 Μαρ- ([ 
τίου και 4 Απριλίου 1986) δωρεάν, μιά ολοήμερη εκδρομή 

με ξενάγηση στα Ιεροσόλυμα και τη Βηθλεέμ. ]

Τιμή από 32.500 Δρχ. το άτομο. (Με πλήρη διατροφή).Για Πληροφορίες και Κρατήσεις 1 ί
! στον Πράκτορα της εκλογής σας, ή στους < [

Γενικούς Πράκτορες:

«ZEUS OF CRETE TRAVEL»
Πλατεία Καλλεργών 1, Ηράκλειο 

Τηλ.: 221.103 - 223.738 - 223.739 
(Υπεύθυνος Κος Βουρεξάκης Στυλιανός)

Ή μελέτη γιά τά Καμίνια 
αύριο στό Δημ. Συμβούλιο 

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΚΑΠΟΙΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Την πορεία των σχεδίων και 

τευχών της ,Πσλβοδομικής Με
λέτης επέκτασης του 
πόλης στην περιοχή 
πρόκειται να εξετάσει 
τικό Συμβούλιο κατά 
ριανή του συνεδρίαση.

Η Πσλεσδομιική ί
του Δημοτικού 
που θα εισηγηθεί 
γτίίνει ορισμένες 
σεις στα σχέδια 
μελέτης.

ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΣΤΟΧΟΣ

ΤΩΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

σχεδίου 
Καμινίών 
το Δήμο 
την αυ-

Επιτροπή
Συμβουλίου 

το θέμα προ 
τροπαποιή- 

της αρχικής

Προτείνει τα οικοδφικά τε 
τράγωνα τα οποία βρίσκονται 
κατά μήκος της λεωφόρου 62 
Μαρτύρων να χωριστούν σε 
βόρειο και τότιο τμήμα.

Απ’ αυτά να προταχθούν 
τα πρώτα Ο.Τ. ώστε να καλυ­
φθούν οι άμεσες και πιεστικές
ανάγκες στέγασης των 
κων.

Στην ίδια εισήγηση 
τροπή θεωρεί αναγκαίο

κατοί-

η επι-
τ·ον πε

ριορια^ιό της ζώνης πρασίνου 
κατά μήκος του Γιόφυρου ώ­
στε να εξαιρεθούν οι απαιτού- 
μενοι χώροι για την διευθέτη­
ση της κοίτης του ποταμού

ΑΛΗΘΙΝΕΣ

σύμφωνα με την μελέτη που 
συντάσσει η ΔΕΧΑΗ.

Υπενθυμίζεται ότι η μελέτη 
που ήδη βρίσκεται στο τελικό 
της στάδιο, συντάσσεται από 
ιδιωτικό μελετητικό γραφείο 
και ολόκληρη σύντομα θα κα­
τατεθεί στο- Δημοτικό Συμ­
βούλιο.

Η περιοχή που αφορά το αν 
τικείμενο της μελέτης είναι έ­
κτασης 350 στρεμ. και εκτείνε
ται βόρεια1 της Λ. 62 
ρων, ανάμεσα στον 
Γιόφυρο και το όριο 
δίου πόλης που είναι 
δο του ΟΦΗ.

Μαρτύ- 
ποταμό 

του σχε 
το γήπε-

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ
Στην αυριανή συνεδρίαση 

του συμβουλίου θα συζητη­
θούν ακόμη τα παρακάτω θέ­
ματα:

• Αναφορά της Επιτροπής 
Υγείας Καθαριότητας και Πρα 
οίνου του Δημοτ. Συμβουλίου
• Αναφορά του Διευθυντή 

του Ραδιοφωνικού Σταθμού Η 
ρακλείου κ. Ντίνου Κωνστανέ- 
τόπουλου.
• Αναφορά του συμβούλου

ΑΦΟΡΜΕΣ

κ. Γιώργο υΦραγκιαδάκη,.
• Εισηγήσεις της Επιτρο­

πής συνοικιακών συμβουλίων. 
Πρόταση έκδοσης εντύπων 
προετοιμασίας εκλογών συνοικι 
ακών συμβουλίων.
• Εξέταση εισήγηση της 

τεχνικής Υπηρεσίας του Δή­
μου για μετατόπιση περιπτέ­
ρου στην οδό Κονίτσης.
• Πρόσληψη 6 εργατών 

για τη συγκρότηση έκτακτου 
συνεργείου της Υπηρεσίας Κά 
θαριότητας καθώς και 3 υπαλ 
λήλων με σχέση Ιδιωτικού Δι­
καίου για τη’ λειτουργ» του 
δημοτικού γραφεοίυ παροχής 
πληροφοριών στο Αεροδρόμιο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-3-1986

Ν. Υόρκης 137,000 142,590
Δ. Γερμανίας 6(0,887 63,373
Παρίσι 19,790 (20,610(0
Λονδίνου 205.496 213.884
(Ελβετία 72,600 75,6150
Ολλανδίας 53,942 56,144
|(ταλίας 8,520 9,3120
Δανίας 16,490 17,165
Αυστρίας 8,670 9,028
Σουηδίας 19,087 19,867
ίΝορβηγίας ,1'8,550 20,090

Συνέχεια από την 1η σελ. 
για την πράξη της. Αυτό και μό 
νο, έχει την εξουσία να εφαρμό­
σει τους νόμους της Πολιτείας.

Είναι κατηγορούμενη. Μα πριν 
αποδειχθεί η όποια ενοχή της, εί 
ναι ένας πολίτης, είναι ένας άν­
θρωπος, με όλα τα δικαιώματα 
του πολίτη και του ανθρώπου. 
Και φυσικά, και με το δικαίωμα 
να υπερασπίσει τον εαυτό της.

Πώς μπορεί όμως μια γυναίκα, 
ένας άνδρας, ένας όποιος κατηγο 
ρούμενος για ό,τι δήποτε, να 
σταθεί νηφάλιος απέναντι στη Δι 
καιοσύνη και να υπερασπισθεί 
τον εαυτό του, όταν γύρω του 
λυσσομανά η προκατάληψη, η εμ 
πάθεια, το μίσος, καταστάσεις 
που συχνά υποδαυλίζονται από 
άλλα, ανομολόγητα συναισθήμα 
τα;

Απανθρωπιά που υποκαθιστά 
με άγρια χαρά τη Δικαιοσύνη, 
όχι — αλοίμονο — στο όνομα 
της Δικαιοσύνης, αλλά του πά­
θους. Ενός πάθους τυφλού, που 
συδαυλίζεται από ακαθόριστα, 
θολά συμπλέγματα, και που έ­
χουν συνήθως ελάχιστη ή και κα 
θόλου σχέση με τις αξίες που επι 
καλούνται.

Αξία, και κορυφαία μάλιστα, 
είναι και ο άνθρωπος. Ο όποιος 
άνθρωπος. Και δεν χάνει την α­
ξία του αν περιστασιακά σε κά­
ποια στιγμή, βρεθεί αμφάς με το 
Δίκαιο, ακόμη κι όταν είναι δολο 
φόνος. Δε φτάνει το που ο φο­
νιάς εκακοποίησε τον ίδιο τον άν 
θρωπο που αυτός εκπροσωπεί; 
Πρέπει, τάχα, να συνεχίσουν την 
κακοποίηση, ηθική και σωματική 
και οι άλλοι;

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΖΥΘΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Β' Επαναληπτικής Ετήσιας 

νικής Συνελεύσεως.
κ. Συνάδελφοι,

Γ£

Μη γενομένης απαρτίας κατά 
την Α’ Γεν. Συνέλευση της 6ης 
2.86 καλείσθε και πάλι εις Β’ ε­
παναληπτική ετήσια Γενική Συνέ 
λευση την Πέμπτη 27 Μαρτίου 
και ώρα 3,30 στα γραφεία της 
Ομοσπονδίας Επαγγελματιών - 
Βιοτεχνών Ηρακλείου οδός Καζαν 
τζάκη 2, 1ος όροφος (γραφείο 7) 
κοντά στο Ιπποκράτειο θεραπευ 
τήριο, μετά παρακάτω θέματα:

Ιον) Διοικητικός και οικονομι 
κός απολογισμός.

2ον) Παραίτησις Διοικητικού

Η περίπτωση της Κολιτσοπού 
λου, στο φόντο που τοποθετεί­
ται, αποτελεί φαινόμενο που εμ 
πίπτει στη δικαιοδοσία της ψυ­
χολογίας του όχλου. Ούτε ρανί 
δα ανθρωπιάς, με την πρόφαση 
ότι έχουν ανάμεσα τους μια φό- 
νισσα. Απανθρωπιά, στο όνομα 
της... ανθρωπιάς. Οξύμωρη κατά 
στάση, που οπωσδήποτε δεν εμ­
πνέει περηφάνεια.

Αν είναι ένοχη η γυναίκα, αφή 
στε την στον ηθικό της ξεπεσμό 
και την τιμωρία της απ’ την Δι­
καιοσύνη. Αν δεν είναι, όμως; 
Ποιος απ’ όλους αυτούς τους φα 
νατικούς του πάθους, είναι σε θέ 
ση να ξαναζωντανέψει το κακοποι 
ημένο θύμα τους, και να στήσει 
όρθια την ανθρώπινη αξία μέσα 
του;

Συμβουλίου.
3ον) Εκλογές δΓ ανάδειξη 

ου Διοικητικού Συμβουλίου.
νέ-

>

Με
Ηράκλειο 21-3-1986 

Συναδελφικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος

Δημ. Χατζάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον κ.

Νο'μάρχη Ηρακλείου για τις

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

«ΑΤΛΑΣ»
Γνωρίζομεν στην αξιότιμο πελατεία μας ότι α­

πό σήμερον το Υποκ)μα μας στο Ηράκλειον ε­
δρεύει στα γραφεία της Ο.Ε. ΙΩΑΝ. ΚΩΝ. ΒΛΑ- 
ΧΑΚΗ, οδός Ανδρόγεω αριθ. 1 και τα τηλέφωνα 
είναι 226054 και 222710.

Κατόπιν τούτου παρακαλούμεν όπως απευθύ- 
νεσθε διά κάθε ασφαλιστικήν συνεργασίαν και οι- 
ονδήποτε θέμα στην ως άνω διεύθυνση και τηλέ­
φωνα.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρίας «ΑΤΛΑΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣΣΤΟ

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Λ?

Για ανθρώπους με γούστο. 
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

Εκλεκτή κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ.: 285197

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημα επί της οδού Κατεχάκη 19. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις.

Πληροφ. από 8,30—2 μ.μ. Τηλ. 284691

Επιτέλους! Η Δημοκρατική 
παράταξη αποκτά τη δική 

της ΠΡΩΙΝΗ φωνή

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ
Με συνέπεια στις αρχές της Αλλαγής

Κυκλοφορεί ΚΑΘΕ ΠΡΩΙ 
από τις 27 Μαρτίου

ΜΟΝΟ ΜΕ ΕΙΚΟΣΙ ΔΡΑΧΜΕΣ

καλές του ενέργειες, τον Δ)·ντή 
κ. Κακκαβά διότι είναι άνθρω 
πος δημοκρατικός και δίκαιος. 
Επίσης τον υπάλληλο του Γρα 
φείου στο- τμήμα. Εσωτερικών 
κ. Μελιδονιώτη για την ταχεία 
και άμεση εξυπηρέτηση σε ό­
λους τους πολίτες.

Γεώργιος Επιτροπάκης 
Παράνυμφο: Μονοφατσίου

ΕΟΡΤΕΣ
Σφερα εορτή του Ευαγγελι 

σμού της Θεοτόκου δεν εορτά 
ζουν:
—Η κ. Αγγελική ΖαμπεΤάκη Λυ 
κειάρχης.
—Η κ. Ευαγγελία Πρατικάκη 

— Γωνιωτάκη συμβολαιογρά 
φος.
— Ο κ. Βαγγέλης Φωτεινάκης, 
πολιτικός Μηχανικός
— Ο κ. 
— Η κ. 
ράκη.
— Ο κ.

Ευάγγελος Σουργιάς
Ευαγελία Μίχ. Καρατα·

τραπεζικός.
— Ο κ. 
)Μτόνος. 
— Ο κ. 
/αγγελία 
— Ο κ. 
,ιατρός.

Ευάγγελος Βασιλειάδης

Ευάγγελος Ηλιακής, γε

Ευάγγελος και η κ. Ευ 
Καλλέργη.
Ευάγγελος Ηγουμενίδης

— Η κ. Ευαγγελία Νικ. Σπυρι- 
δάκη, λόγω απουσίας.
—- Η κ. Λίτσα Γαρεφαλάκη
— Οκ. Ευάγγελος Βαρούχας, 
ιατρός, λόγω ασθένειας.
— Η κ. Ευαγγελία I. Βογιατζά- 
κη, πολιτικού μηχανικού
— Η κ. Ευαγγελία Δασκαλογιαν 
νάκη, φιλόλογος.
— Ο κ. Βαγγέλης Ψαρουδάκης 
πολιτικός μηχανικός και η σύ 
ζυγό ςτου κ. Εύα Βασιλάκη, ο 
δοντίατρος, λόγω πένθους.
■— Ο ιερεύς Ευάγγελος Τριαν 
ταφΰλλου, ’εφημέριος Φορτέ­
τσας.
— Η κ. Βαγγέλια Γεωργ. Σφα- 
κιανάκη, λόγω πένθους.

— Ο κ. Ευάγγελος Καβράκης. 
— Ο κ. Ευάγελος Κλαψινός 
— Ο κ. Ευάγγελος Χουρδάκης 
— Ο κ. Βαγγέλης Μαστοράκης 
— Η κ.Ευαγγελία Κων. Μαρα 
γκουδάκη
— Η δις Ευαγγελία Αμαριωτά- 
κη

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Ελένη Δασκαλάκη θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της Ευ 
άγγελο στις 25 και 26 Μίαρτί 
ου
— Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη θα 
δεχθεί για την κόρη της Εύα 
25 και 26 Μαρτίου.

Νέες διαρρήξεις σε VIDEO 
CLUB έγιναν το τελευταίο διήμε 
ρο.

Από το Κατάστημα του Μανό 
λη Διακάκη που βρίσκεται στη 
Λ. Δημοκρατίας 24, άγνωστοι, α 
φού παραβίασαν την πόρτα έκλε 
ψαν μια έγχρωμη τηλεόραση, ένα 
κομπιούτερ κίνησης των πελα­
τών, 380 βιντεοκασέτες και δύο 
μηχανήματα επαναφοράς βίντεο 
κασέτες.

Όπως είπε στην «Π» ο ιδιοκτή 
της, είχε ξεχάσει κλειστό το σύ 
στημα συναγερμού.

Επίσης από το VIDEO CLUB 
«HOLYWOOD» (Ακαδημίας 184) 
άγνωστοι έκλεψαν μια έγχρωμη 
τηλεόραση, ένα VIDEO, 50 βίντεο 
κασέτες και ένα στερεοφωνικό.

Τέλος άλλοι δράστες επεχείρη 
σαν να παραβιάσουν το VIDEO 
CLUB «IRIS» (Λ. Δημοκρατίας 
57) αλλά λειτούργησε το σύστη 
μα συναγερμού με αποτέλεσμα 
να τραπούν σε φυγή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 26 
(Μαρτίου 1986 ημέρα Τετάρτη 
κια ώρα 10—·1ι2 μ. θα γίνει μει 
οδοτική δημοπρασία στην Β' 
Οίκον. Εφορία Ηρακλείου για 
την στέγαση της ΝΕΛΕ Ηρα­
κλείου (Ειδικό Πρόγραμμα1 EL 
παγγελματικής κατάρτισης ατό 
μων με ειδικές ανάγκες) και ζη 
τείται ακίνητο αποτελούμενο' 
από 18 γραφεία ,θα περιλαίμβά 
νε ιχώρο υποδοχής καθιστικό, 
τραπεζαρία, παρασκευαστήριο 
εξοπλισμένο και έτοιμο προς 
λειτουργία συνολικής επιφάνει­
ας 700' μ2 και με ανώτατο όρι
ο μηνιαίου μισθώματος 
000 δρχ.

Ο Ο κον. Έφορος
Νικ. Ε. Χατζηγιάννης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

370.

Εκποιήσεως ειδών 
Μον|>πωλίου Άνω! Βιάννου

—Η Επιτροπή που συγκρο­
τήθηκε με την υπ' αριθ. 5384) 
14.3.1986 Απόφαση Νομαρχίας 
Ηρακλείου )Διεύθυνση Τελωνεί
ου, 
δών 
που

για την εκποίηση των ει- 
Μονοπωλίου Βιάννου και 
αποτελιεϊται από τους

1) 
)νο,

2)

Υπαστυνόμο Χρυσικό Κων 
Δ)τή Α.Τ. Τάξης Βιάννου
Γουρνιεζάκη

ματέα Κοινότητας 
νου.

3) ίθεοδωράκη

.Δη,μ·., Γρσμ 
Άνω Βιάν-

Γεώργιο. Δί
ευθυντή Γύμνασίου Βιάννου

Προκηρύσσει
(Δημόσιο πλειοδοτικό διαγωΥιΕ 
σμό για την εκποίηση των κα 
τωτέρω ειδών του Μονοπωλί­
ου Βιάννου:

α) Πετρέλαιο καθαρό (φωτι 
στικό) 507 κιλά.

>β )Βαρέλια σιδηρά (68) τε 
μύχια.

γ) Μΐια (1) πλάστιγγα με πα 
ρελκόμενα (βάρη).

δ) Δυο (2) πυροσβεστήρες.
ε) Μια (1) αντλία τοίχου.
στ) Παιγνιόχαρτα (348) 

μες ημιπολυτελείας.
— Ο διαγωνισΙβός θα 

βει χώρα την 30 Μαρτίου

δέσ

λά- 
του

έτους 1986 ημέρα της ,έβδομό
δας ’Κυριακή' 
στο Κοινοτικό 
νω Βιάννου.

κόι ώρα 10.00 
Κατάστημα Ά-

— Τα έξοδα 
\της παρούσας

δημοσιεύσεως 
(θα βαρύνουν

του ςτελευταίους πλειοδότες.
Άνω ΒιάνΥος 20-3-1986 

Η Επιτροπή

ΣΕ παραλιακή ψαροταβέρνα της πόλης βρέθηκε το βράδυ της 
Κυριακής νεοδημοκρατική συντροφιά, στην οποία δέσποζαν ο 
βουλευτής του κόμματος στο Νομό κ. Μιχ. Γαλενιανός, ο Πρόεδρος 
της Νομαρχιακής Επιτροπής κ. Γιαν. Αγγελιδάκης και ο βουλευτής 
Καρδίτσας κ. Σιούφας, προς τιμήν του οποίου οργανώθηκε η έξο­
δος. Ωτακουστής συνάδελφος που βρέθηκε σε διπλανό τραπέζι 
με πληροφορεί πως η πολιτική συντροφιά είχε εσωκομματική κου 
βέντα με πρωτοπόρους στη συζήτηση τους κ.κ. Αγγελιδάκη (απο­
δείχτηκε πρωτοπόρος και στο φαγητό) και τον κ. Σιουφα σε αντί 
θέση με τον κ. Γαλενιανό που προτίμησε να ασχοληθεί με την κό­
ρη του. Εκείνο που με βεβαιότητα μπορώ να σου πώ, μου λέει ο 
συνάδελφος, είναι ότι τα τρία στελέχη δεν βλέπουν με καλό μάτι 
το κεντρώο άνοιγμα, αφού «τώρα κεντρώοι δεν υπάρχουν».

>
ΔΕΥΤΕΡΗ πολιτικοαθλητική συνάντηση έγινε χθες το μεσημέ­

ρι στα Λιοντάρια. Εκεί συναντήθηκαν στο πόδι, ο βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Ασλάνης, ο Ευρ. Κουκιαδάκης και ο Πρόεδρος 
του ΟΦΗ Παπαματθαιάκης. Εκτός από το θέμα του Ιση, φαντά­
ζομαι, πως θα συζητήθηκαν και άλλλα...

•4--------►
ΠΑ πολλοστή φορά τους τελευταίους μήνες έκλεισε χθες η μι­

κρή Έβανς, λόγω εργασιών του ΟΤΕ (κλ\ασέ). Και για πολλοστή 
φορά η στήλη το αναφέρει επισημαίνοντας ότι παρότι γίνονται

0TC

έργα αυτά είναι απρογραμμάτιστα και ασυγχρόνιστα. Γιατί μ ένα 
σωστό προγραμματισμό των αναγκών, λλά και των εργασιών δεν 
θα χρειαζόντουσαν σκαψίματα κάθε τόσο.

ΜΟΥΣΙΚΟ ερασιτεχνικό συγκρότημα του 3ου Λυκείου εμφανί­
ζεται απόψε στις 9 στο Καφέ -θέατρο Ηρακλείου. Οι ερασιτέχνες 
μουσικοί θα παρουσιάσουν ένα πρόγραμμα μελαΤκά και άλλα τρα 
γούδια. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

ΜΑΡΑ ΜΑΡΤΙΝΙ
ΚΑΤ)ΜΑ ΓΑΛΛΙΑΚΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η Μάρα Μαρτίνη παρουσιάζει τη φετινή της 
κολεξιόν στο μοναδικό της Κατάστημα στην Κρή 
τη — στην οδό Ανδρεαδάκη 2 (πιο κάτω από τον 
Ο.Τ.Ε.).

Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 28 Μαρτίου, 
ημέρα Παρασκευή (το απόγευμα).

Σας περιμένουμε!!

Φιλικά
Ασπασία Γαλλιάκη

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Κατάστημα Εμπορίας Σιδήρων 

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΑΝΕΔΑΚΗ και ΣΙΑ Ο.Ε.
Μεταφέρθηκε στη Γιόφυρο.

Νέα τηλέφωνα: 250840 — 251811 — 251812

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
: ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
: ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΤΕΕ - Τμήμα Ανατολικής Κρήτης προκειμένου να ορί­
σει τακτικό και αναπληρωματικό εκπρόσωπο του στο Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων Ηρακλείου, καλεί 
ενδιαφερόμενο μέλη του, που δεν είναι Εργολάβοι Δημοσϊ 
ων Έργων ή υπάλληλοι του δημοσίου τομέα, να εκδηλώ­
σουν το ενδιαφέρον τους, το αργότερο μέχρι την Παρα­
σκευή 28-3-86.

Πληροφορίες: Μανόλης Κατσιδονιώτης τηλ. 284431.
Ηράκλειο 21-3-1986

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης

Ο Γραμματέας
Γιάννης Φορτσάκης

ΓΙΩΡΓΟΣ
Με όλους τους

ΜΑΡΙΝΟΣ
συνεργάτες του

καιτην ΜΠΕΣΣΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Ρεζερβέ: 821687

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΒ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


